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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΓΤΗΖ

Στο μικρό εξωκκλήσι

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΝΗΣΙΜΟΥ

Παρέστησαν πολλοί δικαστικοί
Με μεγάλη συρροή πιστών 

γιορτάσθηκε και εφέτος η μνή­
μη του Αποστόλου Ονησίμου 
στο παλαιό μικρό εξωκκλήσι, 
που βρίσκεται πλάι και κάτω 
από τον επαρχιακό δρόμο Η­
ρακλείου - Πύργου στην περιο­
χή της κοινότητας Μεταξοχω- 
ρίου του νομού Ηρακλείου. Ό1- 
πως είναι γνωστό ο Ναός είχε 
εγκαταλειφθεί γιο αρκετούς ί­
σως αιώνες και επαναφέρθηκε 

, σε λειτουργία πριν από σαρά- 
, ντα περίπου χρόνια χάρη στον 

ευσεβή ζήλο του τότε Εισαγγε­
λέα Πρωτοδικών Ηρακλείου και 
ήδη Επίτιιμου Εισαγγελέα Εφε- 
τών κ. Γεωργίου Γιαννακοπού- 
λου. Αυτός δε είναι και ένας 
σοβαρός λόγος, για το νοποίο· 
το εκκλησάκι αυτό έχει προσελ- 
κϋσει και το ενδιαφέρον αρκε­
τών δικαστικών λειτουργών, 
που υπηρέτησαν ιδίως στο Η­
ράκλειο, ενδιαφέρον που και 
σήμερα εξακολουθεί να υπάρ­
χει.

Μίετά την Αρχιερατική θεία 
λειτουργία, που έγινε εκεί την 
‘Κυριακή 15—2—1987, ο Αρχιε­
πίσκοπος κ. Τιμόθεος μίλησε με 
απλά λόγια στο εκκλησίασμα 
και ετόνισε τη μεγάλη σημασία 
εορτών σαν την πιο πάνω, ό­
που η χριστιανική αγάπη ενώ­
νει τις καρδιές των πιστών χω­
ρίς κοινωνικές και οικονομικές 
διακρίσεις σε ένα σώμα, το Σώ­
μα της Εκκλησίας μας. Ακολού­
θως πολλοί από τους εκκλησια- 
σθέντες φιλοξενήθηκαν από την 
κοινότητα του Μεταξοχωρίου 
με γεύμα που τους παρατέθηκε 
στο Μεταξοχώρι. Εκεί ο Πρόε­
δρος Πρωτοδικών Ηρακλείου κ. 
Απόστολος Φ. Βλάχος έκανε α­
πολογισμό για το μέχρι τώρα 
έργο τακτοποιήσεως του χώρου, 
που περιβάλλει τον I. Ναό (κο­
πή των υψηλών και πυκνών βά­
των, που «έπνιγαν» τον Ναό. 
κατασκευή τοιχείου στηρίξεως, 
που κάλυψε ένα αρκετό μέρος, 
που αναπτυσσόταν πριν τα βά­
τα .στρώσιμο με πέτρες και τσι­
μέντο μεγάλου μέρους της αυ­
λής του I. Ναού (54 τ.μ.), κα­
τεδάφιση του ακαλαίσθητου 
πρόσθετου κτίσματος, που με 
το ύψος και τον όγκο του, μεί­
ωνε τη θέα του I. Ναού), έργο 
το οποίο έχει κοστίσει ήδη 320. 
χιλ. δρχ., που έχουν πληρωθεί 
στο εργολάβο κ. Στ. Καφετζά- 
ικη και που συγκεντρώθηκε με 
την πρωτοβουλία της συστα- 
θείσας («Επιτροπής Φιίλων του 
Αγίου Ονησίμου» σε σύντομο 
σχετικά χρονικό διάστημα από 
τις προσφορές ιδιωτών. Όμως 
όπως έχει υπολογισθεί θα χρεια- 
σθεί να γίνουν και μερικά ακό­
μη έργα μέσα στο Ναό και έξώ 
από αυτόν (π.χ. στρώσιμο του 
δαπέδου του Ναού με πέτρες 
ικ.λ.π. αντικατάσταση της πόρ­

τας του, κατασκευή νέας σκά­
λας καθόδου από το δρόμο 
προς το Ναό, στρώσιμο και του 
υπόλοιπου αναγκαίου μέρους 
της αυλής, ενδεχομένως κατα­
σκευή στεγάστρου σε κατάλλη­
λο σημείο σε απόσταση από το 
Ναό και περίφραξη του χώρου 
που περιβάλλει το Ναό). Για 
όλα αυτά θα χρειασθεί μία δα1- 
πάνη που υπολογίζεται στο πο­
σό των τετρακοσίων χιλιάδων 
(400.000) σημερινών δραχμών 
τουλάχιστο. Εκάλεσε δε ο ομι­
λητής όλους εκείνους, που μπο­
ρούν να συμβάλουν, να βοηθή­
σουν άμεσα και έμπρακτα στη 
συγκέντρωση του ποσού αυ­
τού. Όπως δε ανακοινώθηκε α­
κολούθως όποιος θέλει να βοη­
θήσει θα πρέπει να καταβάλει 
τη συνδρομή του στον κ. Γιάν­
νη Χλουβεράκη, φαρμακοποιό, 
οδός Ελ. Βενιζέλου 15, Ηρά­
κλειο, τηλ. 282.600. Είπε ακόμη 
ο κ. Βλάχος ότι το· έργο, που 
άρχισε να γίνεται, αποβλέπει 
στη διατήρηση της Ορθόδοξης 
Χριστιανικής μας Παράδοσης 
και τη μετάγγιση στην Κοινω­
νία της Ορθοδοξίας, που υπήρ­
ξε η Κιβωτός της Εθνικής μας 
σωτηρίας και ότι στόχος της 
όλης προσπάθειας είναι όπως ο 
Ναός και το περιβάλλον του 
προσεγγίζουν το αρχαίο τους 
πρότυπο, ως και ότι το έργο 
αυτό εκτελείται με την άδεια 
καί' υπό την επίβλεψη της Εφο­
ρίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων 
Ηρακλείου. Τελειώνοντας ο κ. 
Βλάχος ευχαρίστησε όλους ό­
σους με οποιοδήποτε τρόπο· 
συνέπραξαν στην μέχρι τώρα 
εκτέλεση των οικοδομίικών ερ­
γασιών και ευχήθηκε όπως του 
χρόνου αξιωθούν οι προσκυνη­
τές να ξανασυναντηθούν στον 
Άγιο Ονήσιμο και ιδούν ολο- 
κληρωμένο το έργο αναπαλαίω­
σης του Ναού του και του χώ­
ρου που τον περιβάλλει.

Εκτός από τον Αρχιεπίσκοπο 
κ. Όμόθεο παρέρτησαν στις εκ­
δηλώσεις και οι κ.κ. Γ. Σφυρής, 
Αρεοπαγίτης, Κ. Σταθόπουλος, 
Εισαγγελέας Εφετών Κρήτης, Κ. 
Καφαράκης, Εφέτης, Απ. Φ. Βλά 
χος, Πρόεδρος Πρωτοδικών Η­
ρακλείου, Αντ. Μύτης, Εισαγ­
γελέας Πρωτοδικών Ηρακλείου, 
ο Διευθυντής Εσωτερικών της 
Νομαρχίας Ηρακλείου κ. Ε. Κακ- 
καβάς, Δικαστές και Είσαγγελι- 
κοί Λειτουργοί του Νομού Η­
ρακλείου, ο Γεν. Γραμματέας 
του Δικηγορικού Συλλόγου Η­
ρακλείου κ. Μί. Φαρσάρης, ο 
Πεν. Γραμματέας του Αρείου Πά 
γου κ. Ευστ. Ανδριανάκης, ο. 
Πρόεδρος του Συλλόγου Δικ. 
Υπαλλήλων Ηρακλείου κ. M‘. 
Καραγιαννάκης, ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Μεταξοχωρίου κ. 
Φρ. Γιακουμάκης κ.ά.

«WHO IS WHO» 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΒΕΡΩΦ 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —
Λόγω διαλύσεως του Παιδικού τμήματός μας 

προσφέρομε όλα τα ρούχα (χειμερινά - καλοκαι­
ρινά) σε τιμές απίστευτα χαμηλές.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

1) Μπουφάν από Δρχ. 2300 2) Πλεκτά από Δρχ. 1.400

3) Παντελόνια από Δρχ. 950 4) Κολεγίου από Δρχ. 700

5) Μπλουζάκια από Δρχ. 250 6) Πουκάμισα από Δρχ. 500

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

ΑποκΛΒίομέυο χ9ες και αάμερα
το Ηράκλειο από προϊόντα

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ούτε κιλό αγροτικού προΤόν 

τος δεν μπαίνει από χθες το πρωί 
μέσα στην πόλη του Ηρακλείου 
και φυσικά η αγορά μας μένει α 
νεφοδίαστη, στα πλαίσια της κι 
νητοποίησης των αγροτών που 
αποφάσισε η Ομοσπονδία Αγρό 
τικών Συλλόγων Ν. Ηρακλείου (Ο 
ΑΣΝΗ).

Από νωρίς τα ξημερώματα οι 
αγρότες απ' όλα τα σημεία του 
Νομού άρχισαν να φθάνουν στις 
5 εισόδους της πόλης και να τις 
αποκλείουν με κάθε είδους οχήμα 
τα στα οποία υπήρχαν μαύρες 
σημαίες.

Η κινητοποίηση γίνεται σε έν 
δειξη διαμαρτυρίας για το πάνω 
μα των τιμών των γεωργ. προ'Γ- 
όντων και τον περιορισμό των 
καλλιεργειών που επιβάλλει η Ε. 
Ο.Κ.

Ομάδες περιφρούρησης που 
είχαν οργανώσει οι ίδιοι οι αγρό 
τες έκαναν έλεγχο στα αγροτικά 
αυτοκίνητα και στα φορτηγά ψυ 
γεια ώστε να μην εφοδιαστεί η 
αγορά της πόλης και να μην υπάρ 
ξει διακίνηση των προΊ'όντων 
στην άλλη Ελλάδα, μέσω των 
πλοίων. ΓΓ αυτό μάλιστα το λό 
γο άλλη ομάδα βρισκόταν συνε 
χώς στο λιμάνι.

ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Αξίζει πάντως να σημειωθεί ό­
τι οι αγρότες κινητοποιήθηκαν

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών ,'19, τηλ. 285261).

χωρίς να υπάρξει το παραμικρό 
πρόβλημα και χωρίς να δημιουρ 
γηθούν φασαρίες ή άλλα έκτρο 
πα. Η Αστυνομία ούτε καν χρειά 
στηκε να είναι παρούσα στα ση 
μεία συγκέντρωσης και τα μπλό 
κα.

Σ' αυτό συνέβαλε και σχετι­

κή παρέμβαση του Νομάρχη κ. 
Λουκάκη

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝ)ΣΤΙΚΟΥΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Στις οργανώσεις και τους άλ­
λους φορείς που έχουν μέχρι στι 
γμής εκδηλώσει τη συμπαράστα

σή τους στον αγώνα προστέθηκε 
και ο Σύλλογος Συν)κών υπαλλή 
λων Ανατ. Κρήτης.

Σε ανακοίνωση του αφού χα­
ρακτηρίζει δίκαια τα αιτήματα 
που προβάλλονται υπογραμμίζει:

«Ο αγροτικός κόσμος της χώ­
ρας μας και οι συν)στικές οργα­
νώσεις με το πάγωμα των τιμών

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΟΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Τρείς συνδυασμοί υποψήφιοι
Οι επαναληπτικές εκλογές για 

την ανάδειξη της πρώτης Πρυτα 
νικής Αρχής στο Παν)μιο Κρήτης 
διεξάγονται αύριο στο Ρέθυμνο.

Την ψήφο των 315 εκλεκτόρων 
145 διδάσκοντες, 145 φοιτητές 
και 25 εκπρόσωποι διοικητικού 
προσωπικού θα διεκδικήσουν 
τρεις συνδυασμοί.

— Του κ. Δ. Μαρκή που είχε 
αναδειχτεί Πρύτανης στις ακυρω 
θείσες εκλογές του περασμένου 
Μάη, με υποψήφιους αντιπρύτα 
νεις τους κ.κ. Δ. Πλουμίδη και Π. 
θέμελη.

— Του κ. Γ. Παπαδάκη (Γ. Α 
μαριανάκης, Ε. Ζαχαριάδου).

— Του κ. Δ. Καλπαξή (Γ. Δου 
γαλής και Ε. Σαββάκη).

Με χθεσινή διακήρυξη της η 
ΠΑΣΠ δηλώνει «ανεπιφύλακτα ό 
τι υποστηρίζει το ψηφοδέλτιο 
του κ. Μαρκή».

Εξάλλου με ανοικτή επιστολή 
τους, προς τους φοιτητές και 
τους διδάσκοντες, οι κ.κ. Παπα- 
δάκης, Αμαριανάκης και η κ. Ζα- 
χαριάδου κάνουν γνωστές τις θέ 
σεις τους.

Επιστολές

ΠίΡΑΝΟΜΗ ΠΑΡΟΔΟΣ 
ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ

Βικελαια Βιβλιοθήκη

ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η ομιλία του κ. Γεννηματά στη
συνεστίαση της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ
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ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ

Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ και ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ 

στην Μπουτίκ 

ΘΑΛΕΙΑ 
(πρώην Φιλήμων)

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, Τηλ. 227497
Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές 

μέχρι τέλους Φεβρουάριου.
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ σήμερα τα 
βασικά σημεία της προ­

χθεσινής ομίιλίας του μέ­
λους του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ 
κ. Γιώργου Γεννηματά στη 
συνεστίαση της Νομαρχια­
κής Επιτροπής στο κέν­
τρο «Λέων».

Ηρακλειώτες και Ηρακλειώ- 
τισσες. Αδέλφια από την Κρή­
τη ,δηλαδή δηιμοκράτισσες και 
δημοκράτες. Σύντροφοι και συν 
τρόφισσες. Σας μεταφέρω κατ' 
αρχήν όχι μόνο τον αγωνιστι­
κό χαιρετισμό αλλά το μήνυμα 
της καινούργιας νίκης από τον 
Πρόεδρό μας και Πρωθυπουρ­
γό της χώρας Ανδρέα Παπαν- 
δρέου και το Ε.Γ. της Κεντρι­
κής Επιτροπής του Κινήματος. 
Ένα κίνημα που το ξέρουμε ό­
λοι ότι είναι το Κίνημα της Ει­
ρήνης και της Δημοκρατίας. Αλ­
λά υπάρχει ένας πόλεμος που 
εμείς δεν θα τον εγκαταλείψου- 
με ποτέ. ΚΓ αυτός ο πόλεμος 
όσο κΓ αν αγαπάμε την Ειρή­
νη είναι ανειρήνευτος. Είναι ο 
πόλεμος για την αλλαγή, η μά­
χη για την αλλαγή. Οι μάχες 
μιία προς μία για τις αλλαγές 
θα τις δώσουμε όλοι μαζί μέχρι 
την τελική νίκη. Τώρα είναι η 
ώρα της νέας πορείας, της νέας 
προσπάθειας, νέων αγώνων, για 
νέες μάχες αλλά για τις ίδιες 
αρχές, τα ίδια λδανικά. Η 3η 
Σεπτέμβρη είναι αυτή που πρά­
γματι οδηγεί την πορεία μας. 
(Είναι η πυξίδα, ο μπούσουλας 
αυτός που θα μας φέρει πρά­
γματι στην άκρη του δρόμου. 
ΚΓ όταν μιλάμε για την μάχη 
της αλλαγής, μιλάμε για τις μά­
χες, για τις αλλαγές μία προς 
μία. Εμάς δεν μας ενδιαφέρουν 
τα επίθετα που κάποιοι βάζουν 
μπροστά στην αλλαγή, μας εν­
διαφέρουν οι αλλαγές. Υπάρ­
χουν στιγμές, σύντροφοι και 
συντρόφισσες, ανθρώπινες. ΚΓ. 
είναι τούτη εδώ μια από αυτές 
που πράγματι υπάρχει δίλημ­
μα: Είνα,ι το συναίσθημα που 
κυριαρχεί πάνω στον πολιτικό 
λόγο ή ο λόγος πάνω στο συν­
αίσθημα. Είναι πράγματι δύ­

σκολο για μένα να ξεχωρίσω ε­
νώ αυτά τα δύο εδώ στην Κρή­
τη κΓ αυτές τις στιγμές. Η Κρή 
τη για όλους εμάς που πιστεύ­
ουμε στα οράματα του λαού 
είναι προπύργιο της αλλαγής. 
Εμείς που πιστεύουμε στην υ­
πόθεσή της πιστεύουμε ταυτό­
χρονα και πάνω απ' όλα στην 
εθνική συμφιλίωση. Εμείς δεν 
ξεχωρίζουμε τους αγρότες και 
τους εργάτες σε δεξιούς, αριστε 
ρούς και πράσινους. Η υπόθε­
ση της αλλαγής είναι για όλους 
αυτούς. Όλος ο λαός είχε την 
ίδια καταπίεση, ανεξάρτητα αν 
βρίσκεται σε διαφορετικούς πο­
λιτικούς χώρους. Εμείς από δω 
από την Κρήτη από το σύμβο­
λο των αγώνων της Ελευθερίας 
και της Δημοκρατίας απλώνου­
με για μια ακόμη φορά το χέρι 
σ' αυτούς που δεν έχουμε τί­
ποτα να μοιράσουμε μαζί τους 
σήμερα. Έχουμε πράγματι ένα 
αγώνα με την ηγεσία της Δε­
ξιάς. Δεν μας χωρίζει όμως τί­
ποτα από τους δεξιούς που έ­
χουν την ίδια ταξική κοινωνική 
διαστρωμάτωση με μας που α­
γωνιζόμαστε στους χώρους δου­
λειάς. Όλοι αυτοί κάποτε θα 
είναι μαζί μας και αυτός είναι 
ο στόχος μας. Η εθνική λα'Γκή 
ενότητα σημαίνει πράγματι μια 
εθνική αγωνιστική πορεία όλων 
αυτών των κοινωνικών δυνά­
μεων που θα εκφράσει πολιτικά 
το μαχόμενο λα'Γκό κίνημά, το 
λαογέννητο κίνημα που λέγεται 
ΠΑΣΟΚ.

Ήταν μια απάντηση όσα είπα 
πριν που έπρεπε να δοθεί από 
την Κρήτη το πράσινο νησί, που 
το νοιώθαμε πάντα σαν σύμβολο 
ελευθερίας και Δημοκρατίας. Δεν 
είναι αλήθεια άραγε ότι από εδώ 
ξεκίναγε πάντα ο άνεμος της ε­
λευθερίας. Εδώ ήταν η δροσιά 
της δημοκρατικής ανάσας. Εδώ 
στην Κρήτη πυρακτώθηκε η φλό 
γα για την ελπίδα της αλλαγής. 
Αυτή την ελπίδα που ποτέ πια 
δεν θα την προδώσουμε.

ΓΓ αυτό το συναίσθημα και ο 
πολιτικός λόγος στηνΚρήτη συν 
δυάζετσι μ' αυτό που λέγεται αν 
θρωπιά και λογική που σημαίνει

ΑΓΡΟΤΕΣ
Για τις επιδοτήσεις των Νομών

— 797)85 *
— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π. " 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο
241-918, Ηράκλειο 
23-190, Αρκαλοχώρι

·8Β··Β····«········Μ··α·«·Β····

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Από τον Συν)σμό ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. Ηρακλείου

«ΦΑΙΣΤΟΣ Ε.Π.Ε »
Ελάτε να διασκεδάσουμε και να χορέψουμε 
την Κυριακή 22 του μήνα τις 10 το βράδυ 

στον αποκριάτικο χορό μας που γίνεται στο 
Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Σας περιμένουμε.

Το Δ.Σ.

ανθρωπιά και πολιτικός λόγος. 
Μα τα δύο αυτά πάνε μαζί. Μα 
αλήθεια για ποιόν πολεμάμε; Τί 
είναι σοσιαλισμός; Είναι το κυ 
νήγι τωνοικονομιστικών πλάνων; 
Σοσιαλισμός είναι τρόπος ζωής, 
τρόπος σκέψης. Είναι το ίδιο το 
χαμόγελο. Αγωνιζόμαστε για τον 
άνθρωπο μαζί με τον άνθρωπο. 
Λέγεται και το ακούμε και μείς συ 
χνά «ξεθώριασε το όραμα της αλ 
λαγής».

Όχι σύντροφοι. Οχι χίλιες φο 
ρές όχι, το όραμα της αλλαγής 
δεν ξεθώριασε. Σήμερα είναι ζω 
ντανό όσο ποτέ άλλωτε. Κι αν η 
σκόνη της καθημερινότητας, αν 
οι περιοριστικοί παράγοντες ή 
τα λάθη που κάναμε εμείς με πρώ 
το αυτόν που σας μιλάει, αυτό 
δεν σημαίνει ότι ξεθώριασε το 
όραμα στην καρδιά μας στην ψυ 
χή μας στο μυαλό του κάθε Έλ 
ληνα κάθε πατριώτη του κάθε 
δημοκράτη που πιστεύει ότι αυ 
τά τα οράματα γεννιών και γεν- 
νιών να γίνουν πράξη και να μην 
προδοθεί ξανά αυτός ο χιλιοπρο 
δομένος Ελληνικός λαός. Εμείς 
πρέπει σήμερα να ανανεώσουμε 
το συμβόλαιο που είχαμε και α 
νάμεσά μας στο Κίνημα και με 
το λαό. Γιατί εμείς θέλουμε να 
αγωνιζόμαστε με το λαό. Το όρα 
μα της αλλαγής δεν ξεθώριασε. 
Τώρα δεν είναι η ώρα της αυτό 
κριτικής αυτή έχει γίνει και το 
γνωρίζετε σε όλα τα επίπεδα, σε 
όλους τους τόνους με πρώτο εμέ 
να. Είπε ο σύντροφος Γραμματέ 
ας λίγο πιο πριν ότι είμαι μέλος 
του ΕΓ. Ναι πράγματι γύρισα σε 
γνώριμα μετερίζια. Είναι πολλά 
τα λειτουργήματα που υπάρ­
χουν στο ΠΑΣΟΚ στα οποία μπο 
ρούμε να εναλλασσόμαστε.

Αυτά για μας είναι λειτουργή 
ματα και όχι αξιώματα, θα αγω 
νιστούμε για τους ίδιους στό­
χους απ' όποιο μετερίζι κι αν βρε 
θούμε. Αυτό που τόσο εγώ όσο 
και όλοι εσείς που δεν πρόκειται 
ποτέ μα ποτέ να καταθέσουμε εί 
ναι η πιο τιμητική ιδιότητα που 
έχουμε, του μέλους του ΠΑΣΟΚ 
κι αν θέλετε την ιδιότητα του 
πολίτη που θέλει να επηρεάσει 
τις εξελίξεις στον δρόμο για την 
μεγάλη πορεία του σοσιαλισμού.

Μα ποιος αλήθεια νομίζει ότι 
ο δρόμος που ακολουθούμε είναι 
σπαρμένος με ρόδα; Οι δυσκολί 
ες δεν είναι μόνο πίσω μας. Εί­
ναι και μπροστά μας. θα συναν 
τήσουμε συγκρούσεις. ΓΓ αυτό 
χρειάζεται ενότητα και πάλη.

που σχεδιάζει η ΕΟΚ. τους πε­
ριορισμούς των καλλιεργειών, 
τις ποσοστώσεις, την επιβολή 
ΝΕΠ, τη χρηματοδότηση των α­
γροτών και των συν) κών οργανώ 
σεων, τη ρύθμιση των χρεών 
των ΑΣΟ και των πληγέντων πα 

. ραγωγών και άλλων αιτημάτων, 
όπως εκφράζονται από τις απο 
φάσεις της ΓΕΣΑΣΕ, δικαιολο­
γούν απόλυτα την αγωνιστική κι 
νητοποίηση για την επίλυσή 
τους».

Η ΠΟΡΕΙΑ
Σήμερα στις 6 το απόγευμα οι 

αγρότες θα πραγματοποιήσουν 
πορεία προς το κέντρο της πό­
λης και μεγάλη συγκέντρωση έ­
ξω από τη Νομαρχία όπου θα 
επιδώσουν ψήφισμα στο Νομάρ 
χη·

Αλ. Α. Ανδρ.

ΩΣ ΤΙΣ 25 ΤΟΥ ΜΗΝΑ 
Η ΠΛΗΡΩΜΗ
ΤΟΥ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ

Με απόφαση που υπέγραψε ο 
•υπουργός Οικονομικών κ. Τσσβό 
λας παρατείνονται λόγω των α­
περγιών μέχρι και 25 Φεβρουαρί 
ου 87 οι προθεσμίες καταβολής 
τελών Χαρτοσήμου, που οφεί­
λονταν σε συμβάσεις, πράξεις, 
σχέσεις και συναλλαγές κρι έλη 
γαν από 12 Φεβρουάριου 1987 
μέχρι και 19 Φεβρουάριου 1987.

ΙΓΓΎΗΣΗ 
ΠΑ TO COMPUTiH

ΑΠΟ τον κ. Αντώνη Κουρούπη 
πήραμε την παρακάτω επι­
στολή:

Κύριε Διευθυντά,

Για επαγγελματικούς λόγους 
πραγματοποιώ πολλές φορές κά­
θε μέρα τη διαδρομή Ηράκλειο 
- Σταυρωμένος, ακολουθώντας 
την εθνική οδό από τον κόμ­
βο Μίπεντεβή μέχρι τον κόμβο 
Γιόφυρο. ΚΓ έχω κάνει· μια α- 
νατριχιαστική κυριολεκτικά δια­
πίστωση, την οποία θέτω υπ' 
όψη των αρμοδίων Αρχών, ελ­
πίζοντας ότι θα επέμβουν και 
θα προλάβουν έτσι κάποιο πο­
λύ σοβαρό ατύχημα:

•Οπως γνωρίζετε, καθ' όλο 
σχεδόν το μήκος της εθν. οδού 
υπάρχει διχτυωτός φράχτης 
και, σε ορισμένα τμήματα, έ­
χουν τοποθετηθεί και προστα­
τευτικά σιδηρά κιγκλιδώματα. 
Όλα αυτά όμως έχουν καθαιρε- 
θεί σ' ένα σημείο που βρίσκε­
ται, στο δεξιό της εθν. οδού 
για τον κατερχόμενο από Μπε- 
ντεβή και σε απόσταση 200 — 
300 μ. περίπου πριν την έξοδο 
του κόμβου του Γιόφυρου. ΚΓ 
έχει δημιουργηθεί παρανόμως 
μια μεγάλης κυκλοφορίας πά­
ροδος η οποία εγκυμονεί τερά­
στιους κινδύνους για τους ανύ­
ποπτους οδηγούς που κινού­
νται με υψηλές σχετικά ταχύτη­
τες στην εθν. οδό. Στο σημείο 
μάλιστα αυτό και δίπλα ακρι­
βώς σε μια πινακίδα ορίου τα­
χύτητας, έχουν παράνομα τοπο­
θετήσει και μια επιγραφή που 
καθοδηγεί σ' ένα παρακείμενο 
συνεργείο.

Άλλα σχόλια δεν νομίζω να 
χρειάζονται. Για να τονίσω μό­
νο τη σοβαρότητα του κινδύ­
νου, σας μεταφέρω μια παρα­
τήρησή μου: πολλές φορές εί­
ναι περισσότερα τα πόσης φύ- 
σεως οχήματα που χρησιμοποι­
ούν αυτόν τον παράνομο δρό­
μο και μπαινοβγαίνουν στην ε­
θνική οδό από όσα κινούνται 
στον αυτ)δρομο. Και καλά οι 
παραβάτες, που φαίνεται να 
•βολεύονται αφού έτσι συντο­
μεύουν κάποιες διαδρομές τους. 
Αντε, να εξηγήσομε και την 
αδιαφορία των πολιτών απένα­
ντι σε φαινόμενα προκλητικής 
από μερικούς καταπάτησης κα­
νόνων που έχουν θεσπισθεί για 
να εξυπηρετούν και να προστα­
τεύουν το κοινωνικό σύνολο 
(ανεχόμαστε σήμερα αυτούς

τους έξυπνους για να απαιτή­
σαμε αύριο και τη δική τους 
κατανόηση σε κάποια δική μας 
•αυθαιρεσία...). Οι Αρχές όμως 
τι κάνουν;

Σημείωση: Η Τροχαία ξέρει 
για το πρόβλημα και έχει αλλη­
λογραφήσει με τη Δ.Ε.Κ.ΙΕ. που 
αποκατέστησε στο παρελθόν 
το προστατευτικό κιγκλίδωμα, 
αλλά οι επιτήδειοί το ξαναγκρέ- 
μισαν (όπως τουλάχιστον είχε 
την καλωσύνη να μου εξηγήσει 
αξιωματικός της Τροχαίας).
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

Αντώνης Ιωάν. Κουρούπης 
έμπορος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ιΗ Νομαρχιακή Επιτροπή Παι 
δείας θα συνεδριάσει την Τρίτη 
24 Φεβρουάριου και ώρα 18,30' 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα με 
θέματα συζήτησης:

1ον: Κατανομή των Πιστώσε­
ων του Τομέα Εκπαίδευσης του 
Περιφερειακού Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων 1987 με 
εισηγητή τον Γιαν. Φραγκάκη, 
προ'Γστάμενο Γραφείου Σχολι­
κής Στέγης.

2ον: Ενημέρωση για τις δρα 
στηριότητες του Κέντρου Συν- 
νισμού Σχολικού Επαγγελματι­
κού Προσανατολισμού.

— Τετραήμερο Επαγγελματ - 
κό Συμπόσιο με εισηγητή τον κ. 
Μαρκάκη.

ΕΔΕΙΡΕ

ΤΟ ΕΝΝΙΑΜΗΝΟ

ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ

Επειδή ήθελε να κοιμηθεί και 
έκλαιγε το ηλικίας μόλις 9 μη­
νών αβάπτιστο αγοράκι του, το 
έδειρε με αποτέλεσμα· να του δη 
μιουργήσει τραύματα και να το 
στείλει στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο!...

Πρόκειται για τοΓιώργο Μαλα 
δάκη σε βάρος του οποίου ασκή 
θηκε πσινική δίωξη.

Στην απολογία του είπε ότι γύ 
ρισε από τη δουλειά κουρασμέ 
νος κι επειδή το μικρό δεν τον 
άφηνε να κοιμηθεί το κτύπησε...

Το μωρό συνεχίζει να νοσηλεύ 
εται στο Βενιζέλειο με μώλωπες 
στο πρόσωπο.

« FRANS » 

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ 

Τηλ. 257454

» 231036

ΒΕΚΚΑί
ΑΑΑαν«ικά
Νέο τηλέφωνο

251.628
*···Μ«·α·η········Ι|Ο····ΗΜ··ΒΟΝΗΙ>

| ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ S
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Η Μετά την επιτυχημένη οργάνωση της έκθεσης κόσμημά- g 
■ των της εταιρείας στα Χανιά, αισθανόμαστε την υποχρέ- ■ 
a ωση να ευχαριστήσουμε την «Αρμάος SECURITY Α.Ε.» για J 
• την άψογη συνεργασία της σε θέματα ασφάλειας (μεταφο- ■ 
® ρά, προστασία) Β
■ ■
■ Π. Φανουράκης και Σία Ο.Ε. β
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 21 Φεβρουάριου και ώρα 8 π.μ. τε- ί 

λούμε το· 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, υπέρ ί 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας γιαγιάς και 
θεράς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Οι εγγονοί: Εμμαν. και Μαρ. Παγωνάκη.
Η νύφη: Ευαγ. Παντελάκη.
Σημ. θα δοθεί καφές στο «Σπίτι της Αγάπης».

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 ί 

π.μ. στον Ι.Ν. Αναστάσεως του Σωτήρος (χωρίο Σταυρά | 
κια Μαλεβυζίου) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της Γ 
ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η αδελφή: Ευγενία χα Παν. Παπαντωνάκη.
Οι ανηψιοί: Μανώλης Παπαντωνάκης, Μαρία και Εγκόλφιος · 
Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης, Ευγενία και i 
Γιάννης Λαμπρινίδης, Στάθης Κοτρίδης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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Χοροστατούντος του Σεβ. Μη 
τροπολίτου Κυθήρων κ.κ. Ιακώ­
βου ετελέσθησαν οι γόμοι του 
κ. Ευαγγέλου Εμμ. Τζωρακολευ- 
θεράκη χειρούργου ογκολόγου, 
επίκουρου καθηγητή του Παν)μί 
ου Πατρών μετά της δίδος Ρά- 
νιας Χατίρη Ιατρού. Παράνυμ- 
φος παρέστη η κ. Ρ. Τζώρτζου 
βιομηχάνου.

Στο ταιριαστό ζευγάρι, τις κα 
λύτερες μας ευχές.

Β—Π.
Επισκέψεις:
Η κ. Μαρίκα Εμμ. Τζωρακο- 

λευθεράκη θα δεχθεί συγχαρητη 
ρίους επισκέψεις για τους γόμους 
του υιού της Ευαγγέλου, την 27 
και 28 Μαρτίου.

ΕΥΧΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας ανηψιά 
Μαρία Εμμ. Δασκαλογιαννάκη, 
που πήρε το πτυχίο της Ιατρικής 
του Παν)μίου Αθηνών με άρι­
στα, θερμά συγχαρητήρια.

Γιώργος - Ελπίδα - Κλειώ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μαστρογιαννάκης Αντώνιος 
του Σταύρου και της Αναστασί 
ας το γένος Νταντάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Σπανουδάκη Ελένη του Νι 
κολάου και της Ελευθερίας το 
γένος Κουτσογιαννάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Εμμανουήλ Ρουμελιωτάκης 
του Πέτρου και της Μαρίκας το 
γένος Τσαλίκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Τζα- 
γκαράκη Μαγδαληνή του Εμμα­
νουήλ και της Άννας το γένος 
Λαζανόκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα! 
γίνει στο Ηράκλειο.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι μπουρλοτιέρηδες
•ΑΓΤΟΡΙΑ»
Τάι Πάν 

■
Οι μαθήτριες το βρίσκουν το 
καλοκαίρι 
«ΟΛΥύΠΙΑ»
Ντεσπεράντος των πόλεων 
«ΑΠΟΑΛΟΝ»
Μπέτυ Μπλού

Ιωάννα Πιτροπάκη - Σέρ­
γιου.
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 
πούλομ.
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 
λιδόκη.

— Χαρά Γαλανάκη.
—’Γεώργ. Τσαγκαρόκης.

εφημερευουςες
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
— Βενιζέλίΐο
— <Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— βενιζέλειο
—''Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκη

Παθ)«ά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ο'υρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ελένη Μιαυράκη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
— Γεώργ. Τυμπακιανήκης, λεω­

φόρος θερίσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού 

— Στέφ. ΜΠαρκάτσας, λεωφ. Ι­
κάρου.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Εμμ. Βενετάκης, λεωφ. 
Μαρτύρων.

62

Νίκ. Γαλανάκης, λεωφ. Εθν. 
Αντίστασης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας nq 
τέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΟΞΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τσυ όπως πα 
ραστούν.

. Τα παιδιά του: Σταυρούλα Δόξα, Ιωάννης και Μαρία Κα- 
τάκη, Νικολ. και Αμαλία Μανωλάκη.
Τα αδέλφια: Δημ. και Φρόσω Δόξα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Γερμακοπουλου.
Τα παιδιά: Γιώργος και Λούλα Τσα ί’νη, Σταύρος και Άν­
να Γ ερμακοπουλου.

'Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί' στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Νιπιδιτό Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο για να τιμή 
σουμε τη μνήμη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΣΤ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούυε τους τιμώντας την μνήμην του όπως ng 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Ευγενία Αποστολάκη.
Τα παιδιά του: Κωστής και Λέλα Αποστολάκη, θοδωρής 
και Λένα Αποστολάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στις Αγ. Παρασκιές 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΛΕΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αιλίκα Ανδρεάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελευθερία Επιτροπάκη, Γιάννης και 
Φωτούλα Παππά.
Η μητέρα: Παυλίτσα Λιοκουκουδάκη.
Τα δέλφια: Γιώργος και Λαμπρινή Ανδρεάκη, Νικόλαος και 
Μαρκέλλα Λιοκουκουδάκη, Εμμανουήλ και Ελένη Λιοκου 
κουδάκη, Ελένη χα Σπ. Ανδρεάκη, Ελευθέριος και Κική Λιο 
κουκουδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Οι δύο δυναμίτες της περιπέτειας Τζακ Νόρρις και Λουίς 
Κοσσέτ έτοιμοι να εκραγούν — Α' προβολή

ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ

«ΑΓΤΟΡΙΑ»
ΤΑΊ ΠΑΝ

Με τον Μπράιαν Μπράουν

I

τ ΟΡΛΡΛΓ *1
ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο

ΝΤΕΣΠΕΡΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Α’ προβολή 

■ -γ--**“· ■

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμα Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
ΕΡΓΑ ΣΕ5. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ί

Έναρξη 7

Τί έργο θά διαλέξετε
Παρασκευή 20 Φεβρ)ρίου 1987 

ΕΡΤ Τ
10.30'Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις qtqv αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.35 Ανθρωποι στη γραμμή
8.10 Μουσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.50 Ιθάκη '86
12.00 Ειδήσεις
00.10 Οι σκληροί του ΙΜαΊ'άμι 

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.οο Ειδήσεις
6.15 Τηλεταινία
6.40 ο φίλος μας ο ΚΟΚ
7.10 Δόκτορ
7.35 Μουσικές παρουσίες
8.50 Ορκιστείγε παρακαλώ
9,30 Ειδήσεις

10.10 Ο μέγρς ΠέΤΡΟς
11.05 Διάλογοι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο 

Τής 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 2Q-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτμο
12.05 Τα νησιά μας
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτμο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... σκούμε
16.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο

μημ.α « «ΠΑΤΡΙΣί» 
«ΙΟΚΤΗΙΙΑ ■ *ΙβΥβΥΗ«Ι> 

ΜΥΚΟΗιΑΤΗί
Οδός Afim·/-

Κ»·|«ΤΑΜ«Η·Ι Τ1ΠΟΓ»*»«|·γ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΡΛΗ» 

Ηφα ί στου τ» 
Ηρήβλει® . Κρήτη*

Όπως τα βλέπω

10 ΚΑΛΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΚΑΒΕ ΝΕΟΥ ΑΝΟΡΠΟΟΥ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Την Τετάρτη το απόγευμα έ-.
γιναν τα εγκαίνια του νέου κη-Ι 
ταστήματος VIOEOKINHEh] 
στην οδό Κονδυλάκη 38 περιο-Β 
χής θερίσου, ιδιοκτησίας Αρί-Β 
στου Σταύρου Πετρόπουλου. * 
Παρευρέθηκαν πολλοί φίλοι ί

να δρει ακόμη και ο απαι­
τητικός θεατής, στο δεύ­
τερο μέρος της εβδομά­
δας αυτής. Μεριές από 
τις ταινίες αυτές προβάλ­
λονται από την Δευτέρα. 
Να ποόμε ακόμη ότι σή­
μερα Παρασκευή («Ολύ­
μπια» 10-12) έχομε και 
την προβολή της Κινημα­
τογραφικής Λέσχης.

«ΤΑΊ ΠΑΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤιΟ 1841 ένας Ευρωπαίος, ο 
ιΜπεργκ·, ζει στη μυστηριώδη 
και πλούσια Κίνα. Έχει εκεί μια 
μεγάλη επιχείρηση και τον α- 
ποκαλομγ Τα'ι πήν, πομ σημαί­
νει κάτι σαν κυρίαρχος, ο 
Μιτεργκ θα αντιμετωπίσει ηολ- 
λές επιβέαεή; κοι ιδιαίτερα από 
έναγ μεγάλο έμπορο ναρκωτι­
κών, τον Τάιλερ Μπρογκ. με 
τον οποίο θα έχει μεγά^ς qyn- 
δι* Τελικά ο Μπεργκ θα κυ- 
ριαρχήοει, επιβεβαιώνοντας «αι 
το άνομό τον, με την βοήβεια 
μιας όμορφης και πανέξυπνης 
'Κινέζας, της Μέι - Μέι.

«ΓΚΟΤΟ, το ώ 

TQY ΕΡΩΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη ^ι- 
κης παραγωγής.

ΣΤΗΝ τοινίσ σμτή, τηγ οποία 
έχΐΐ σκηνοθςτήαει ο Πολωνός 
Βαλέριρν Μπυρόβζκη, μέσα από 
το σεξ και τη νπροαπάθεια για 
ηδονή, δίνονται οι σχέσεις ε- 
ξομαίας. Πρόκειται πράγματι 
για μιρ προαςγμένη ταινία με 
πολλές αλήθειες.

WIN. ΛΕΣΧΗ) 
★

«ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟ ΒΡΙΣΚΟΥΝ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

'ΜΙΑ τολμηρή ταινία με πολ­
λά διδάγματα — αν τα προσέ­
ξει κανείς — αφού το γυμνό 
κυριαρχεί. Συγκεκριμένα παρου­
σιάζει τον τρόπο με τον οποίο 
παρασύρονται στο βούρκο μι­
κρά κορίτσια, κυρίως τους θε­
ρινούς μήνες.

(«ΟΡΦΕΑΣ»)

«ΝΤΕΣΠΕΡΑΝΤΟΣ 
ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 0|Μρ·*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
■

Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουαρίομ και ώρα 8,3Q π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. 'Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημοσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παηπού

ΙΩΑΝΝΟΥ Λ. ΣΟΓΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σόγια.
Τα τέκνα: Λάμπρος και Μαρία Σόγια, Ανδρέας και Ανοστα 
σία Σόγια.
Τα αδέλφια: Νίκος και Νέλλη Σόγια, Αφροδίτη και Στέφα 
νος Μασέλης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας Διον. Σολωμού 
38 (Τρία Πεύκα).

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν, Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
κορούλας, αδελφής και ανεψιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ
Ετών 8

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μάγδα Αυγουστήκη.
Η αδελφή: Αντωνία Αυγουστάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ,ΝΟΥ ΤΣΙΡΑΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
Ράστούν.
Η σύζυγος: Νίκη Τσφήκου.
Τα τέκνα: Παναγιώτης Ταιράκος, Στέφανος και Αρετή Τσι 
ράκου, Εμορφία και Βαγγέλης Σπανός, Μαρίκα και Γιάννης 
Παναγιωτάκης, Ειρήνη και Γιάννης Γϊετράκης, Ελένη και Νί 
κος Καλογεράκης, Ευδοξία Λασιθιωτάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΖΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Ο εισβολέας»; Περιπέτεια με τους Πήτςρ θ' Μπράουν, 
Γκρέγκ Κέιβιγ, Ντάνα Κριστίνο. Q Αλεξ πολεμάει τους εγ­
κληματίες που κυριαρχούν στην πόλη. Όταν όμως σώζει 
μια κοπέλα από τα χέρια των απαγωγέων της, αποκτά νέους 
αδίστακτους εχθρούς που είναι μια ολόκληρη συμμορία.

«Σιωπηλή καταδίκη»; Περιπέτεια με τους Πήτερ Στράους, 
Ρίτσαρντ Γουίντμαρκ. Ο Τσαρλς Λάντον φεύγει για διάκο 
πές μ ένα ιστιοφόρο από το σπίτι του στο Λος Άντζελες 
και παίρνει μαζί του και την οικογένεια του. Πέφτουν όμως 
πάνω σε μια τρομερή καταιγίδα και αναγκάζονται να δώ­
σουν μάχη για τη σωτηρία τους.

«Το κυνήγι του νόμου»; Αστυνομική με τους Ζαν Λουί 
Τρεντινιάν, Ρόμπερτ Ράιαν. Ένα έγκλημα που πιθανόν όμως 
να είναι και αυτοκτονία οδηγεί τον Τόνι σε μια μεγάλη πε 
ρίπέτεια και σε ένα άγριο κυνηγητό του νόμου, μέχρι που 
βρίσκεται αντιμέτωπος με τη Δικαιοσύνη.

«Ο έρωτας του λοχαγού»; Περιπέτεια με τους Μάικλ Γιό 
ΡΚ, Σί/κριγτ θόριτον, Ντον Μπέρκερ. Στο τέλος του Β’ 
Παγκοσμίου Πολέμου ο Τσέχος Καρλ Ζλίντερ, μεταμφιεσμέ 
νος σε λοχαγό της βέρμαχτ, καταδιώκεται από τους Ναζί 
και από τους συμπατριώτες του. Κρύβεται μέσα στο ανώ 
νυμο πλήθος μιάς ομάδας προσφύγων και περιπλανιέται
στην Ευρώπη με σκοπό να πάει στην Αυστραλία.

«Οι ιππότες της στρογγυλής τραπέζης»; Περιπέτεια

1 ι

με 
τους Ρόμπερτ Τέιλορ, Άβα Γκάρντνερ. Προορισμένος να 
φέρει την ειρήνη στην αγαπημένη του πατρίδα την Αγγλία, 
ο Αρθούρος Πέντραγκον συμμαχεί με το γενναίο ιππότη 
Σερ Λάνσελοτ, πολεμά και νικά τους εχθρούς του, στέφε­
ται βασιλιάς και υπόσχεται να υπερασπίσει τα ιδανικά της 
ειρήνης, της δικαιοσύνης και του ιπποτισμού.

«Νέσ Υόρκη μετά τα μεσάνυχτα»; Περιπέτεια με τους 
Φλόρενς Τζορτζέτι, Τζον Φέρις. Μια Γαλλίδα ζει στην Νέα
Υόρκη. Είναι κόρη διπλωμάτη, δεν έχει οικονομικές δυσκο 
λίες, απλά περνά τον καιρό της δουλεύοντας σε μια εκδοτι 
κή εταιρία. Ερωτεύεται ένα ανερχόμενο καλλιτέχνη τον ο­
ποίο παντρεύεται, θα έχει όμως προβλήματα που θα την 
οδηγήσουν σε ψυχολόγο...

κανικής παραγωγής. «ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΧ»

5

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ στο σενάριο 
παρουσιάζει η ταινία αυτή αλ­
λά έχει πλατύ διάλογο, γεγονός 
που κουράζει τον θεατή.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προβολή της 
ταινίας αυτής, την οποία έχει 
σκηνοθετήσει ο Λι Τόμσον και 
στην οποία πρωταγωνιστής εί­
ναι ο Τσακ Νόρις.

(«ΚΡΟΝΟΣ^)

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων Ροτάσι Μονοφατσίου 40θήμερο 
μνημόσυνα για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

»4ί»

ΕΜΜΑΝ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: 'Κλεάνθη Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρίκα Βελεγράκη, Γιώργος και Μαρί 
κα Βελεγράκη, Ιωσήφ και Φωτεινή Γαρεφαλάκη, Ιωάννης και 
Ιωάννα Βελεγράκη, Οδυσσέας και Ελευθερία Βελεγράκη. 
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Βασιλική Βελεγράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν· Παναγίας Μοχού Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

γ

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Αντ)ρχη Πεζικού έ.ά.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νίτσα Σταματάκη, Αντιγόνη 
Γκίκα. Χρήστος και Βίκυ Σταματάκη, Μαρίνα και Στέλιος 
Φουντάκης.
Οι αδελφοί: Ευτυχία Σταματάκη, Αντώνιος Σταματάκης.
Οι εγγονοί.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο 
μνημόσμνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Δρακάκη
Τα παιδιά: Πόπη και Ιωάννης Γαλανάκης, Σούλα και Γιώρ 
γος Τσαγκαρόκης.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Ιπποκράτης-Βασιλάκης, Γεωργία 
και Νίκος Μακρής. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

του καταστηματάρχη, και πλή­
θος κόσμου. Μόυ δόθηκε η ευ- 
καιρίη νο θυμηθώ, μα και να 
θαυμάσω — θυμήθηκα όταν και 
εγώ ήμουν νέος — πως ήρθαμε 
οπό τις Μοίρες το 1956, φιάξα- 
με μοντέρνο για την εποχή εκεί­
νη κατάστημα υφασμάτων στην 
Λεωφ. Καλοκαιρινού. ΤΟ ΚΑΛΟ 
ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΚΑΘΕ ΝΈΟΥ ΑΝ­
ΘΡΩΠΟΥ — αυτό είναι η αρχή 
μα και το τέλος. Αν ξεκινήσεις 
καλά, η συνέχεια είναι εύκολη 
— κάθε νέος άνθρωπος βλέπει 
με ενθουσιασμό το μέλλον — 
προσπαθεί να φιάξει κάτι δικό 
του, κάτι ξεχωριστό, θέλει να 
διακριθεί. Έτσι σήμερα και ο 
Αρίστος διάλεξε το μοντέρνο 
εμπόριο VIDEO - ΚΑΣΕΤΕΣ — 
κάθε εποχή έχει το δικό της 
χρώμα, τις δικές της απαιτή­
σεις — σήμερα το VIDEO μπή­
κε βαθειά μέσα στα σπίτια μας 

πήρε ένα δικό του παρθένο

χώρο — έχει πελάτες τους νέους 
μα και τους παλιούς ανθρώ­
πους — στο εμπόριο αυτό υ­
πάρχουν μεγάλες προοπτικές για 
το μέλλον, θαύμασα λοιπόν το 
γούστο μα και τον ενθουσια­
σμό του ανηψιρύ μου, εργάστη­
κε πολύ — βασάνισε τις σκέψεις
του —■ έφιαξε ένα μοντέρνο και 
πλούσιο κατάστημα, για εκλε­
κτούς στο είδος αυτό Ηρακλει­
ώτες. Αυτό θα το διαπιστώσουν 
αμέσως οι πελάτςς — υπάρχει 
και ευχέρεια παρκαρίσματος, 
γιατί η οδός I. Κονδυλάκη εί­
ναι όπισθεν από τα Επαγγελμα­
τικά Λύκεια θερϊισου — είναι 
δρόμος φαρδύς με ελεύθερη δια­
κίνηση. Δυστμχώς στο Ηρά­
κλειο υπάρχει μεγάλη κυκλοφο- 
ριακή συμφόρηση, είναι λοιπόν 
ένα μεγάλο ατού αυτό για το 
νέο κατάστημα — λίγα μέτρα 
πιο πέρα από το Κομμένο Μπε­
ντένι, που είναι, μπορεί εύκολα 
κάθε πελάτης να εξυπηρετηθεί 
άνετα.

Με την ευκαιρία εύχομαι κα­
λές δουλειές στον νέο καταστη­
ματάρχη — μα και σε κάθε άλ­
λο που ξεκινά με όνειρα και 
προοπτικές για το μέλλον.

τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήυερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ Ε. ΜΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή, Σήφης Και Ελένη 
Κοπακακη, Μιχαήλ και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πό 
πη Γκαραγκούνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενςίς.
Σημ. Κρφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον I 'Ν Ay 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παυσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΟΡΕΣΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Κριτή και Κριτών Κων)νίδης.
Οι αδελφοί: Αντώνιος Κουναλάκης, Χρυσή και Μανώλης 
Κανακουσάκης.
Τα εγγόνια: Αλέξανδρος Ραπτόπομλος, Μαρία και Μιχάλης 
Τσιχλάκης.
Σημ. θα προσφερθεί καφές στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Χαραλάυπους στο χωριό Μάραθος ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

; ■ ■ ■
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ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΙΝΙΑΡΗ
Κόί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραατούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Τσινιάρης.
Τα παιδιά: Παύλος και Μαρία Τσινιάρη, Κων)ντίνα και Βα 
σίλης Αθανασόπουλος, Γεωργία και Μιχαήλ Μιχαλίτσης, Αν 
να και Παναγιώτης Α ι βαλιώτης, Ειρήνη και Δημ. Καζάκος, 
Όλγα και Πέτρος Μέλης. Τα εγγόνια.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρο­
ταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΟΥΛΑΣ Σ. ΑΤΖΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Ατζαράκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Γραφανάκης, Πόπη και Γιώρ 
γος Τσερκιτσόγλου.
Τα αδέλφια, θάλεια χα Δαλακλή, Καλλιόπη και Αγγελος 
Κοτζάμπασης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος Κρουσ 
σώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ειρήνη Γωνιανάκη, Μιχάλης και Ευ 
αγγελία Σαββάκη, Γιάννης και Χρυσούλα Σαββάκη, Νίκος 
και Αικατερίνη Γισννακάκη, Ανδρέας και Στάσα Κριτσωτά- 
κη, Κων)νος και Γεωργία Βιδοζαχαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Γί Ιλεπ αι
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και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Πολύτιμη Καφούση, Ιωάννης Κα 
φούσης, Θεόδωρος και Μαρίκα Ψαλτάκη, Αχιλλέας και Ελέ 
νη Καφούση, Μανώλης και Νίκη Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο ΣταραΊ'τη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία 

Καταλαγάρι και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΠΛΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη στο 
κέντρο της πόλης, με κήπο (θε­
ρινό - χειμερινό). Πληροφορίες 
9-2 μ.μ. 0897)22612 - 22507.

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(0655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31513.

(Π 656) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι- 
ικρό δωμάτιο. Τιμή 1.600.000 
δρχ. Τηλ. 286922.

(0654) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητική μηχανή, 
πλήρης, 4 ίππων, γαλλικής προ- 
ελεύσεως, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223341.

(0 653) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός 
με στόφα, σε πολύ καλή κατά­
σταση, κατάλληλος για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής, καφε­
κοπτείο και πιτσαρία, αξίας 280. 
000, μόνο 95.000 δρχ. Τηλέφ. 
222.105.

(Π 651) ΐ—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA VUGO, μοντέλο '85, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορίες 
από 14.00 - 17.αο καθημερινά 
στο τηλ. 251.025.

(0 650) 1—2

ΓΑΛΑΤΙΑΣ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Παπαστεφανάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γιάννα Παπαστεφανάκη, Μιλτιά 
δης και Ρένα Παπαστεφανάκη.
Τα εγγόνια: Γαλάτια - Δημήτριος - Στέφανος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Γουρνών Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
κόρης και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΨΑΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν- 
Οι γονείς: Στυλιανός και Αφροδίτη Ψαρουλάκη.
Ο αδελφός: Γεώργιος Ψαρουλάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Κ. ΚΟΥΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Γεωργία Κουτράκη, Μύρων Κού 
τράκης, Νίκος και Ρένα Κουτράκη, Μιχάλης και ΛούλαΚου 
τράκη, Δημήτρης και Λίτσα Κουτράκη, Γεωργία και Ιωάν­
νης Στιβακτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

‘^“^Ι^ΗΜΟΣΥΝό
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γούβες Πεδιάδας ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Νικολ. και Αναστασία Σπυριδάκη, Εμμαν. και 
Μαρία Σπυριδάκη, Μιχ. Σπυριδάκης.
Τα εγγόνια; οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127, AUDI 
80 C.C., DACIA 4 X 4, HONDA 
CIVIC, CITROEN GS, CITRO­
EN VISA, OREL KADETT 1,2, 
OPEL ASCONA 1,2, FIAT X 
1)9, FORD CARRI, FIAT 126, 
HONDA ACCORD, SUZUKI AL­
TO, DATSUN 120. Τηλ. 251665, 
251666 9.oo — 15.00 , 237313 
18.oo— 20.ΟΟ.

(ιΠ 664) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
ΐΠαλαιόκαστρο σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243074 — 
234659.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημια αδυνατί­
σματος 2 ταχυτήτων, με δύο 
ζώνες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238088.

(Π 649) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08. 
30—17.ιοο.

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικογενειακό αυτοκί­
νητο FORD 1700 C.C. ΟΔΛΥ 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
251660, από 08.30 — 17.οο.

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άριια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

j (Π 469) 1.—ίο

ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ολόκληρος όροφος ρετιρέ 164 
τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τηλέφ. 
287992 — 238139.

(Π 470) 1,—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερσή επί 
της Λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 467) 1—10
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύριια και με τραπε- 
ζιικό δάνειο. Πληροφορίες τηλ. 
238139 βράδυ και 287992 από 
8.30 — 8 μ.μ.

(Π 468) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
γιο οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο, Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Π 662) 1—1Q
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ1 μεταχειρισμένα κα- 
νώ, ποδήλατα θαλάσσης, WIN­
DSURFING και ξαπλώστρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)61484 
οπό 5-8 μ.μ.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πολύ προ­
νομιούχο 600 τ.μ., τετράγωνο, 
εντός του οικισμού Αγία. Μαρί­
να (Τααλίικάκι) κοντά στην πλα 
τεία. Τηλ. 283023 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Π 658) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π 585) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια 
κάνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371). 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FDEGO R£U- 
NALT, μοντ. '84 - '85, ασήμι με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι- 
στο. Πληροφορίες ξενοδοχείο 
«PETRA», τηλ. 229912, κ. Αν- 
δρούτσο, ώρες 5-8.

(Π 519) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
GER, μοντέλο '81, λόγω στρα- 
τεύσεως, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.913.

(Π 536) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) JCB3C τσά­
πα. 2) JCB 3 D με σφυρί 250 
μονταμπέρ. 3) Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5) Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ­
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
Ν«κ. Χαλκίτη, τηλ. 288.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6-9 
μ.μ. κ. Μΐιχάλη.

(Π 539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN 
SIT 1600 CC, μοντέλο '82, ά­
σπρο, 67.000 χλμ, σε αρίςττη 
κατάσταση, με καινούργια λά­
στιχα, μαγνητόφωνο. Πληροφο 
ρίες απογευματινές ώρες, τηλ. 
286.186.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.).

(Π 492) ι-a

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) ι—30

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και κάθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μ ή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(ΓΓ521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστκιτο- ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή, 
βίου 124 τεμάχια, 15 τραπέζια- Πληροφορίες τηλ. 230834, 6 -8 
ξύλινα σε αρίστη κατάσταση· μ.μ.
■και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
ρνακαινίσεως. Πλφοφορίες τη­
λέφωνο 0897)22164, Λ. Χερσο­
νήσου.

(Π 593) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Νικ. 
?ϊταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα­
δημίας) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από6-9 μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(Π 564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή κα» 
τραπεζοκαθίσματα για καφετε­
ρία. Τηλ. 226.425.

(Π 557) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
-μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
«π τραπέζια. Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 Τφ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α. μο­
ντέλο 78, περασμένο από το 
ΚΤΙΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ξά­
ντες αλουμινίου, ατρακόριστο. 
Τηλ. 281661.

(Π 550) .1—6

(Π 610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33, 
εντελώς καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.587.

(Π6Γ1) 1—6
ΤΕΛΕΞ SIEMENS Τ 1000 S πω­
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
287812, ώρες 12.00-14.00 μ.μ.

(Π 616) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλϊ- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. ΠαΠΟ- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο.
Πληροφ. τηλ. 228393 (ώ 
ρες καταστημάτων).

(Π568) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
γωνιαία 105 τ.μ. εις περιο 
χή Κσμινίων επί της ο­
δού Απολλωνίας. Τιμή 6. 
000.000. Πληροφορίες τη 
λέφ. 280341 ώρες γραφεί 
συ.

(Π608) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI μοντέλο 1982. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225424 (κ. 
Αδάμης).

(Π652) 1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και θείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός 
έλεγχος αυτοκινήτου οε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 251235 από 6—8 μ.μ

(Π657) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
■κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομϊσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 47, 

100 τ.μ. Πληροφορίες 
ηλ. 239009 και 228129, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 597) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208 
— 284063.

(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 237644, m 
πρωινές ώρεβ.

»-1β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ξο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σχραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινό Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από 
8-10 μ.μ.

(Π 538) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANC­
HI ELEGANT μοντ. 78 Β' 
σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ 
281045 κ. Νίκο από 9— 
3 μ.μ.

(Π577) 1—6

ΑΠΟ διαλυθεΐσα πανσιόν 
πωλούνται κρεβάτια και 
κλινοσκεπάσματα. Τηλέφ. 
226746, 226191 κ. Χατζά 
κη.

(Π573) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακή οι 
κοπεδική έκταση από 1. 
000—10.000 τ.μ. (που αυ 
τή τη στιγμή είναι ποτι­
στικό αμπέλι) με μεγάλη 
πρόσοψη στην άσφαλτο , 
προς Φοινικιά, χίλια μέ­
τρα μετά τον Αγ. Ιωάννη ■ 
Χωστό - δίπλα στου Με- 
λισσεί'δη. Πληροφ. από 
19.00—21.00 τηλ. 250000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π 526) 1—10
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο. Τηλ. 236746.

(Π 543) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός; μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημιΤσόγεια στον Μ'α- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισό χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222.540.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

(Π 575) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε πλεο­
νεκτική θέση, 'στην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα στο 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 255902.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΊ'τάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδας και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρες.

(Π 559) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 530) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9323066.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
600 κυβικών, καινούργιο, ταξι­
νόμησης Μάιος 1986, με 6.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 850.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 223214.

(Π 614) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα απα- 
λαγά στον Πύργο Μόνοφατσί- 
ου. Πληροφορίες τηλ. 0893) 
22061 και 22598.

(Π 612) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ρού 
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
Ικατάστημα. Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα. Τηλ. 227540, 
ώρες 9-1 πρωί.

(Π 609) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Στον Αη-Γιάννη οικόπεδα 

1.500 και 2.000 τ.μ., τριόρο- 
φος γωνιακή οικοδομή 80 τ.μ. 
ολόκληρος ή ανά όροφο, ημιτε­
λές διαμέρισμα 85 τ.μ. Μεσα- 
μπελιές γωνιακό μαγαζί 110 τ. 
μ. σε οικόπεδο 280 τ.μ. παράλ­
ληλος λεωφ. Κνωσού, Μαραθί- 
τη οικοπεδοαγροί 4 και 2 στρέμ 
ματα αντίστοιχα. Μαγαζί 140 
τ.μ. επί της Πάπαναστασίου. 
Διόροφη μονοκατοικία 56 τ.μ. 
παλαιό στις Πατέλλες. Εις Μα­
σταμπά διαμέρισμα 112 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής και ο 
αέρας 2 ορόφων. Γούβες οικό­
πεδο 930 τ.μ. Κόκκινη Χάνι: 
Οικόπεδο 1.116 τ.μ. Διόροφη 
οικοδομή 180 τ.μ. έκαστος ό­
ροφος επί οικοπέδου 750 τ.μ. 
Λυόμενο πολυτελούς κατασκευ­
ής επί οικοπέδου 500 τ.μ. Τηλ. 
234125.

(Π 576) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM- 
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

1
5

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ί

ΚΕΝΤΡΟ « ΚΑΤΩΙ»

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟ Υ ί

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Πληροφορίες:
Τηλ. 227609 — 220068

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.

ΣΩΚΡΑΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η· σύζυγος: Ευαγγέλιο 
Η κόρη: Άννα.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κίυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αφιδναί Αττικής 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψωβςής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΜΚΧ. ΑΝΔΡ. ΜΑΓΓΑΝΑ
και παρακαλούμε τοίυς τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αυγή.
Το παιδί: Ανδρέας.
Οι αδελφοί: Στράτας· και Λίτσα Μαγγανσ, Κώστας και Σο 
φία Μαγγανά, Γιώργοζ και Φανή Μαγγανά, Νίκος και Φωφώ 
Ζεόκη, Ιωάννα χα Εμμι. Μαγγανά, Ευάγγελος και Μαρίκα 
Ορφανσκη, Θεόδωρος και Μαρία Χοτζέα.
Οι λοιποί συγγενείς.

■■■■■Μ········· ■ ■*■■■■■■■■■■■■■■■«
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Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: w αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

----------- y OPEL O
Επίσημος Αντιπρόσωπος:

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A.E.
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21. ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044
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Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ
και Υποκαταστήματα σε όλες Γης πόλεις της ΚΡΗΓΗΣ

ΖΗΤΑ
ανδρες και γυναίκες γυμνασιακής τουλάχισεον μόρφωσης. 
Οι^ ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι πρόκειται για 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ εργασία, με υψηλές αποδοχές και ειδικά πριμ 
παραγωγής.

Επίσης θέλουμε μόνιμους συνεργάτες για όλους τους Νο 
μούς της ΚΡΗΤΗΣ. Πληροφ. τηλ. 081)226342.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού δια 
διανομή 3-4 ημέρες την εβδο­
μάδα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232291.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε.
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου
2) Δίπλωμα οδηγήσεως
3) Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

(Ζ381) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφορίες

(Ζ383) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σερβιτόρου -

ηλεκτροτεχνίτης, 
τηλ. 256.000.

1—7 
νέες για βοηθοί 
μπουφετζού και

μπάρμαν με προ'υπηρεσία για 
εστιατόριο στον Άγιο Νικόλαο.
Τηλ. 0841)22109.

(Ζ384) 1—2

D
2)
3)
4)

Η AUTORENT — ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε. 
25ης Αυγούστου 48 Τηλ. 223214

ΖΗΤΕΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ
Προσόντα:

Καλά Αγγλικά.
Απολυτήριο Λυκείου
Ερασιτεχνικό Δίπλωμα οδηγήσεως
Προ’υ'πηρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκινήτων.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
για την στελέχωση των γραφείων της 

στο Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
έναν συνεργάτη ή συνεργάτρια με τα ακόλουθα προσόντα: 
1) Ηλικία 25—45 ετών
2) Απόφοιτο τουλάχιστον Λυκείου
3) Εμπειρία στις συλήσεις επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον :■ 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ-] 
ντας τα είδη μας στους γνω-1 
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ-Ι 
ρούχα (ανδρικά - παιδικά - γυ-Ι 
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό-1 
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15

Προσφέρονται
| 1) Υψηλές οικονομικές παροχές και προμήθειες
| 2) Καρριέρα με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική θέση 

Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτερικό και εσωτερικό 
Αριστες συνθήκες εργασίας

3)
4)
5) Εκπαίδευση

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228137, 
ί 19—12 π.μ. καθημερινώς.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ. 
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυνοικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι> 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου. 
Φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστό, πριμ.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 38

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
ΥΡαμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει γαλβανιστήριο ηλεκτροθερμαινόμενο.
Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ προστατεύει απόλυτα κάθε κατασκευή 

από σίδηρο ή χάλυβα από τη ΣΚΟΥΡΙΑ.

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣ1ΜΑ για πλήρη προστασία σιδηροκατα- 
σκευών πρέπει να γίνεται σε Κιγκλιδώματα, σιδηρά κουφώ 
ματα, ψευτόκασες, περιφράξεις, δοχεία νερού ή τροφίμων, 
εξαρτήματα σωληνώσεων — αεραγωγών, στηρίγματα σω­
ληνώσεων - αεραγωγών, στηρίγματα σωληνώσεων και δι­
κτύων, εξαρτήματα θερμοκηπίων και ηλιοθέρμων, εξαρτή 
ματα και τμήματα καρασερί, στύλοι οψιγιάδων και υποστυ 
λώσεων κρεβατινών ή αμπελιών κλπ.

Τηλ. 224347 — 224993

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Εκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΑΕΚΟΣ ΜΕΑΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρη εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 
Καν&ρια αρσεν)κά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900
3.200 
1.300 
1.450
1650
700

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 223331

τηλ. 258.413.
(Ζ 987) 1^-60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής . καθηγή- 
τρια Λογιστικής για ιδιαίτερα 
μαθήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
236840.

(Ζ 369) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία, εσω­
τερική ή εξωτερική. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223214.

(Ζ372) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην ικαφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μέντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εκπαιδευτής ΓΟΥΊ'Ν 
ΣΕΡΦΙιΝΠΚ με προ’υπηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο-

— 8 μ.μ., κ. Νίκο. 
(Ζ375) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
σπατόριο στην Σταλίδα.
Τηλ. 0897)31429. 

(Ζ371) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυ 
ρία χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις, για δουλειές 
σπιτιού, εσωτερική ή με 
ωράριο 8,30 π.μ. — 8,30 
μ.μ. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Τηλ. 239419.

(Ζ382) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την απσκλεισπ 
κή ανάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προϋπόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α-

(Ζ279) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείσυ. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δραστή 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με καλές γνώ­
σεις γερμανικών και MAIN COU­
RANTE για να εργασθεί σαν υ­
πάλληλος υποδοχής σε ξενοδο­
χείο. Πληροφορίες κ. Ψαλτάκη 
(0897) 22316, καθημερινώς με­
τά τις 18.00.

<Ζ361) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γιο ταβέρ­
να. Πληροφορίες τηλ- 230.834, 
6-8 P4k

.(Ζ370), 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο­
ποιημένων κουφωμάτων και 
ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­
ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUB «LA PRIIMIA», οδός 
ιΟλύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα­
τάστημα στη Λεωφ. Ικάρου ή 
Λεωφ. Εθνικής Αντίστασής. 
Πληροφορίες τηλ. 227433, από 
6-8 μ.μ.

(Ζ 366) 1—4

251.708.
(Ζ3Ο3) 1—6

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ- 
ρα σ' ένα μοντέρνο επάγ- 
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα και πλούσια δώ-

£ ρα. Τηλ. 258.413.
I (Ζ305) 1—6
I ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
I θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
I πλασιέ VIDEOCASSETES. Πλη­

ροφορίες τηλ. 255512.
(Π 308) ΐ—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προϋπηρεσία, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ386) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από καφέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νός Μίχ. Πληροφορίες εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο 
αντιπροσωπειών και τηλεφωνή­
τρια. Πληροφορίες τηλ. 227971 
από 09.30 — 12.00.

(Ζ377) ΐ-3
ΖΗΤΩ να αγοράσω παλιό σπίτι 
85 τ.μ. με 2.440.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255.623.

(Ζ378) ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ- 
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15

(Ζ376) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς μό­
νο για να κοιμάται στο σπίτι 
ηλικιωμένης κυρίας κατά τη νύ­
κτα. Τηλ. 284085 — 224299.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Γρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ 269). 1—6
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15

(Ζ379) 1—2

ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ΠΌΐ'ί’α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απσσχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250-
861.

(Ζ223) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ 
Εάν είσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
υπηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

-ενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προϋπη­
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίιες στο τηλέφω 
νο 2293111 από 9—3 και 
6—6 μ.μ. καθημερινώς.

(2332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ’ όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
'υποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
επιβλέπει στο διάβασμα 
4 παιδιά Α' τάξης Γυμνά 
σίου και Ε’ τάξης δημοτι 
κού με ευθύνη για την 
πρόοδο τους. Πληροφ. ώ­
ρες καταστημάτων τηλ. 
234053, 235744.

(Ζ362) 1—15

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο) ο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

255636.
(Π 570), 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,

(Π308) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε απόσταση 40 
χιλ. από το Ηράκλειο δύο α­
γροκτήματα. Το ένα 30 περί­
που στρεμμάτων, τιμή 3.500. 
000 δρχ. και το άλλο 42 περί­
που στρεμμάτων τιμή 2.500. 
000 δρχ. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
281471.

(Π 601) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή λιμα­
νιού. Πληροφορίες τηλ. 253088, 
10-2 μ.μ., κ. Νίκο.

(Π 603) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

(Π 605) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Προ υ πηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμϊδη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού 
Γυμνασίου. Τηλ. 222128

(Ζ288) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι 
ή μεγάλη γκαρσονιέρα από νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδιά, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπύ- 
ρο.

(Ζ330) ΐ—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο μάρκας OREL KADETT, 
4θυρο, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 375.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285032.

(Π 602) ΐ—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29 — Α’ όροφος 

— Τηλ. 257366 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Γραφεία στο κέντρο της πό­
λεως (οδός Κατεχάκη) 31,5 τ. 
μ., 25 τ.μ. σε πολύ καλές τιμές,

■ Στη Χερσόνησο οικόπεδο 
εντός σχεδίου 444 τ.μ. γωνιακό, 
27 τ.μ. επί εθνικής οδού. 
— Στου Κόκκινη οικόπεδα εντός 
ζώνης 650 τ.μ. και 1.220 τ.μ. 
— Στην 62 Μαρτύρων πλησίον 
«Πλεκτόν» οικόπεδο 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία περιοχή 
Λυγαριάς παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρεμμάτων με πρόσοψη 
σε δρόμο 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητος 150 κλινών β' 
κατηγορίας.

Και πολλές άλλες περιπτώ­
σεις σε συμφέρουσες τιμές. Τη­
λέφωνο 257366.

(Π 604) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR OQNDiTION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου ΝΑ-

ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τύπου 
DRACO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα­
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, καθετές, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

(Π 581) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο '85, σε αρίστη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω ανάγκης, 200.000 δρχ. Τηλ. 
225.223, κ. Δημήτρη.

(Π 580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL 
VAW 1700 C.C. σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ, και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη) . Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

καφενείο, 
284.035.

(Π 391), 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
F2 450.000

και στο

HONDA 
δρχ. με

(Ο 624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(ΠΙ641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'83, 800.000 μετρητοίς. Τηλ. 
229129 — 288219.

(Π 630) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
επί της Στρυμόνος (Δειλινά 
προς θέρισο). Πληροφορίες τη-
λέφωνο 251.438.

(Π 640) 1—6

τηλέφωνο

1—15
ΟΒΧ 550

... . 23.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 223878.

(Π 644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, 4)θυρο, με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 550.000 δραχ. 
Τηλ. 255.369.

(Π 645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Ο 646) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
σε καινούργια κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761064,
από 9-11 και 6-8 μ.μ.. 
Γ ιώργο.

(Π 643) ΐ-

κ.

ΠΩΛΗΣΈΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10-12 π.μ. και 1 - 6 μ.μ.

(Π 629) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως, πριονοκορδέλα 70άρα 
κατασκευή Λιβαδάρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231393, οδός Φωκών
43, Ατσαλένιο. 

(ΙΠ 617) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEIN GS 78 μο­
ντέλο, 9άρι, ηλεγμένο από Κ.Τ.
Ε.Ο. Τηλ. 250.108.

(Π 618) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ50. Τηλ. 251694.

TI0NAL, κλιματίζον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια 
κατάσταση, στην μισή τιμή της 
αξίας του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΟ 
ιΚΡίΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

(Π 532), ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ.μ!.

(Π 531) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα);
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390). .ΐ—ι5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώ­
τη MUNI CQOPIER σε αρίστη 
κατάσταση. Φουλ έξτρα (βαφή 
πέρλα τριπλής επιστρώσεως 
πρόσφατη, καθίσματα ημιμπά- 
γκετ, κονσόλα οροφής και τα- 
μπλό ειδικής παραγγελίας, και­
νούργια μηχανικά μέλη, προ­
βολείς εμπρός - πίσω, τζάμια 
φιμέ, όργανα, ξάντες αλουμι­
νίου, σύστημα συναγερμού 
FENDERAL και άλλα πολλά α­
ξεσουάρ). Στην τιμή των 550. 
000 δρχ. μετρητοίς. Δεχόμεθα 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
250.945, κ. Ιωάννης, ώρες 12-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250889, Κομνηνών 54, Πόρος.

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λογική τιμή οικό­
πεδο 200 τ.μ., αυτοτελές. Φως, 
νερό και μικρή αποθήκη στο 
ικαλλίτερο μέρος του προαστί­
ου Αγ. Μαρίνα. ΐΠληροφορίες 
τηλ. 251.664, από 8 π.μ. — 3 
μ-μ.

(Π637), 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ. 
τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 635) ί-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 GLS, μο­
ντέλο 1979 σε αρίστη κατά­
σταση, σε πολύ καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 236660, όλη την ημέρα.

(Π 634)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα-
τασταση, με μηχανή OPEL Α- 
SGONA 1600, με 3.000 χιλ., 
περασμένο από ΚΤΕΟ, λόγω α- 

δρχ. με- 
έλεγχος.

μ.μ-, τη-

νάγκης. Τιμή 500.000 
τρητοίς. Δεκτός κάβε 
Πληροφορίες από 5-9 
λέφωνο 220.757.

(Π 633)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί, 
φορίες τηλ. 253758.

(Π 632)

■ Πληρο-

1—6

(Π 480) 1—12

ώρες.
Π 493) 1—15

2 μ.μ.
(Π 638) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα με 135 ελαιό- 
δενδρα 15 ετών σε πολύ καλή 
τιμή, στην περιοχή του χωριού 
ΙΓαρίπα, 40 χιλ. από Ηράκλειο. 
Προτάσεις σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891 - 22880.

(Π 621) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο μάρ­
κας OPEL KADETT 1.200, μο­
ντέλο 1978. Κατάσταση αρί- 
στη, ελεγμένο και επισκευασμέ­
νο γενικά, 85.000 χιλ., πρόσφα­
τα ελεγμένο από το ΚΤίΕΟ1. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές στο 
τηλ. 239049, από ώρα 4-9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 2 γραφεία συνεχόμενα 
31,50 και 26 τ.μ. μαζί ή χωρι­
στά σε πολύ καλή τιμή. Τηλ 
241279.

('Π 549), ί-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) διαμέρισμα α' ο­
ρόφου 3 κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθητικών χώρων 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. 2) Σκε­
λετός διαμέρισμα γ' ορόφου 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. Και τα 
δύο βρίσκονται παραπλεύρως 
εκκλησίας Μιχ. Αρχάγγελος. Τη­
λέφωνα 256.282 — 251.584.

(Π 595) 1—5

(Π 620) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφαλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282969.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.157 τ.μ. 
στο Λέντα, στη θέση Αγγιναρό- 
σελο. Πληροφορίες τηλ. 230663 
νέες εργατικές κατοικίες Μπεντε 
βή Νο 21 Δ, κ. Μανόλη βλα- 
τάκη.

(Π 586) ΐ—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) 1—6

(Π 619) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10

(Π 84), 1—20
(Π 554) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SliMCA 1000 κ.ε., 4 
πόρτες, επισκευασμένο, σε λο­
γική τιμή και μοτοποδήλατο 
μάρκας SUZUKI 90 C.C. με 9. 
000 χιλιόμ. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ©MW 315, '82 μο­
ντέλο, από ιδιώτη, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 220670 _
224513.

(Π 560) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10και
2-5 μ.μ. 

(Π 558) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Μοχός Πεδιάδος — Τηλ. 0897) 
61408 (βράδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων - Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

ευκαιρι&ςι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, Πλυντήρια 10.000, Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειριβιμέ' 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ* 
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ, 2417*3
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

,^Π 64) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 250035 ή 250060.

(Π541) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας, Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEQ CLUB KRiTI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο-
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιτσουμπίσι Γκά- 
λαντ 1.600. Πληροφορίες τηλ. 
251.380.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα-
στημάιτων). 

(Π639) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω 
ρήσέως 5 γραφεία, 4 κα 
ρέκλες Σατο, 2 αρι&μομη 
χανές, 2 συσκευές τηλεφώ 
νου, Πληροφ. τηλ. 288- 
380^

(Π636) 1—4

281661.
(Π 627) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μάραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με 90 τ.μ. κάλυψη. Τιμή 4.500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225245.

(Π 626) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 220.000 δρχ. αυτο­
κίνητο FIAT POLSKI 1.500 C. 
C. Πληροφορίες τηλ. 227027 
από 3-5 μ.μ.

(0 625) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αμπέλια τα δύο 
στη θέση «Μπελεκά», περιοχή 
Φορτέτσας και τα άλλα δύο 
στο Μαραθίτη και ένα οικόπε­
δο στη Φορτέτσα και ένα αυτο­
κίνητο «ΠΕΖΩ» φορτηγό. Τηλ. 
232641.

(Π 623) 1—6

ώρες.
(Π 439) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών 
καρπών, γραφείο, μπάγκος. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587) 1—5

ιΜΙΕΣΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα γωνιακό 150 τ. 
μ., 80 τ.μ. ΟΑΣΗ. Επίσης 82 
τ.μ. Ακαδημίας, Μασταμπά, 75 
80, 85, 90, 100 τ.μ. Χανιώπορ- 
τα 50, 86 τ.μ.
2) Μονοκατοικίες: Πόρος 2όρο- 
φη γων. 117 ισόγειο μαγαζί και 
117 τ.μ. επάνω. Τσαλικάκι 113 
τ.μ. σε 450 μ. οικόπεδο. Δειλι­
νά 2όροφη 80 + 80 με 450 μ. 
οικόπεδο. Φοινικιά 133 τ.μ. η­
μιτελής σε 500 μ. οικόπεδο όλο 
μαζί 4 εκατομμύρια. Ακίνητο με 
κτιριακές εγκαταστάσεις 300 τ. 
μ. και συνεχόμενο αμπέλι 6 
στρεμμάτων στο Πενταμόδι σε 
πολύ χαμηλή τιμή. Στην Ρο- 
γδιό οικοπεδαγρός 8 στρεμμά­
των με πρόσοψη 160 μ. στην 
άσφαλτο, λίγο πριν την Ρο- 
γδιά. Οικόπεδο 530 τ.μ. με ά­
δεια γεν. κάλυψη 500 μέτρα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Ε- 
λαιόφυτο 4,5 στρέμματα κοντά 
στο. νταμάρι Ελιάς επίπεδο ε- 
φαπτόμενο σε αγροτικό δρόμο. 
Στον Αγιο Ρωμανό ελιές ένα 
στρέμμα επί ασφάλτου. Στις 
ιΓούρνες 350 τ.μ. και πολλά άλ­
λα παραθαλάσσια από Καρτερά 
μέχρι Χερσόνησο.

(Π 622) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 287833.

(Π 588) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π 380) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά-
των.

(Π 503) 1—15
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές του Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285831 - 221088, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 96) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει μαθήματα ακορντεόν κητ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξμπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714,

257.162.
(Μ 90)

(Δ 55) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέκας, 
χρώματος μαύρου με καφέ πό­
δια, αρσενικό. Ακούει στο όνο­
μα «ίνιπιλης». ΠάΡόκαλείται ό- 

·. ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 284266 και θα αυειφθεί

(Δ65) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
ΠΕΠΙΤΑ. Αμοιβή σ' όποιον το

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων, πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού, έναντι φούρνου Πια- 
νταςη, οόος I υβαΛαοων 9. Μό­
νο για φοιτήτριες. Τηλέφωνο
287069.

(Ε 224) 1—2

1-5
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(Μ 94) 1—6
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10

βρει. Τηλ. 251531.
(Δ 57)

ΑΠΩΛΕΣΟΗ ανδρικό 
χρώματος μαύρου, 
220.000 δρχ. και μία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τριάρια 
διαμερίσματα στην οδό Μίνωος 
87 (Θέρισος). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256211.

(Ε223) 1—5

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 93) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει Ιστορία και Έκθεση Δέ­
σμης. Επίσης, μαθήματα σε υα- 
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 258.003.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ, 284947, 285121
1—15

(Μ 89) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ' Δέσμης. Πληροφο­
ρίες 6-9 μ. μ. στο τηλ. 227777.

(Μ 91) 1—θ
ΓΑΛΛΙΚΩΝ ιδιαίτερα μαθήματα 
παραδίδει πτυχιούχος της Γαλ­
λικής Φιλολογίας του Πανεπι­
στημίου Θεσσαλονίκης. Ειδικό 
σύστημα για τους μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Προετοι­
μασία για CERTIFICAT. Ανα­
λαμβάνονται γκρουπ 3 ατόμων. 
Πληροφορίες τηλ. 228.921, ώ­
ρες 6-8 μ.μ.

(Μ192) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλέφωνο 
251013.

(Μ 88) 1—.6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS>

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
Κατογραφήσεως. έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες;
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο,
τηλ. 281099 288489.

τσαντάκι 
περιέχον 

κατάστα-
ση ηλεκτρολογικών υλικών στην 
περιοχή Γάζι, ανήκον στον κ. 
Μΐιχαλάκη Βασίλειον. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 821341 ή 821487 και 
αμειφθήσεται.

(Δ 64) ΐ—3
ΔΙΝΕΤΑΙ στο λιμάνι του Σιρίού 
καφέ - μπαρ προς εκμετάλλευ­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 0841) 
71242.

(Δ 63) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι, με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο κρι τηλέφωνο, ελεύθερο 
το Μάιο. Δρχ. 50.000. Τηλέφ.
221625.

(£ 219)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια, με βοηθητικούς χώ­
ρους, στην περιοχή Αμμουδά- 
δα (Γάζι). Τιμές λογικές. Δε­
κτές προσφορές και από Του­
ριστικά Γραφεία. Πληροφορίες
τηλ. 284083. 

(£222) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, πα-
καιρινου 249 στον α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κά- 
ταλΛηλοι για γραφεία Καί επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφ. 
Κνωσού 135 β' καταστήματα 
των 100, των 200 ή και 400 τ·μ. 
περίπου και ημι υ πόγειο 70 τ.μ. 
ΤηΛ. 232474.

CE 188) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό-

τάρι,' ανεξάρτητο, 21 τ.μ., κα­
τάλληλο για γραφείο, στην ο- 
δό Γιαμαλάκη 8. Πληροφορίες 
τηλ. 228243.

(Ε 183) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο σπί­
τι στη θέση Σταυρωμένος. Εί­
ναι 75 τ.μ. με νερό. Τιμή 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.982.

(£170) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οδό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρισμα. 
Τηλ. 731.208.

(£176) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε-

ψεως κατάλληλον δια πάσαν λούς κατασκευής, στην οδό Πα- 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδίδει μαθή­
ματα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες
τηλ. 280190. 

(Μ87) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα 
στα μαθηματικά, φυσική, 
χημεία σε μαθητές Γυμνά 
σίου - Λυκείου. Επίσης α­
ναλαμβάνω υπεύθυνα προ 
ετοιμασία για 1η και 4η 
δέσμη. Επιτυχία εξασφα­
λισμένη. Τηλ. 280423 (ώ­
ρες 9—5) και 288249 (ώ-
ρες 5—10). 

(Μ95) 1—2

'Δ I ΑΦΟΡΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο­
φορίες τηλ. 257.333.

(Ε151) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με: βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(Ε 195) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Αννα Μαραγκάκη, από 8.30- 

12 και 6-8 καθ' έκαστη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός έμπειρος υ­
δραυλικός για εργασία στο Πα­
νεπιστήμιο, δίπλα στο Βενιζέ- 
λιο. Πληροφορίες στην άνω δ) 
νση και να ζητήσει τον υδραυ­
λικό απά 8 - 3 μ.μ.

(Ζ 392) 1 -3
ΑΠο βιοτεχνία, τυποποίησης χυ­
μών για ξενοδοχεία και χυμών 
κουζίνας (λεμόνι) ζητείται πω- 
λητής ή πωλήτρια. Αποδοχές 
πολύ καλές. Επίσης Ζητείται συ­
νεταίρος για το 25 - 35ο) ο με 
κεφάλαιο άνω του 1.000.000 
δραχ. και'τα υπόλοιπα με μεγά­
λης διάρκειας ευκολίες για την 
οργάνωση δικτύου διανομών
της εταιρίας. Τηλ. 
4 - 6.30 μ.μ. όλες

(Ζ 393)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ 
από διακεκριμένο

250.100 απο 
τις μέρες.

1—4 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
επιστήμονα

ΝΠΠΒΚΤΙΒί 
(Ιιδικυμένοι)

Γραφείο Ιρ«υνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ* 

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικό, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιικσθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1868, 
87 (Βαλιδΐ Τζαμί), Ηρό- 
κλβιο ■ Κρήτης.

(Δ 899) 1—81

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Τηλ. 225.845, απογευματινές ώ- 
Ρ«ζ·

(Ε 209) 1—2

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 87
Το Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» 

ετοίμασε και φέτος για σας

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

το ΣΑΒΒΑΤΟ 21-2-87
και την ΚΥΡΙΑΚΗ 22-2-87

Ώρα ενάρξεως 4.00 μ.μ.
Ώρα λήξεως 7.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή- 
τρ!ες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά-

επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιοφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένος - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522

ρες). Τηλ. 287472. 
(£ 225)

— 250706.
(ιΕ 120) 1—10

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημΓυ’πόγείιο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947 — 281.419.

(£221) 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους στην περιοχή Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233040.

(£220) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 -4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με ε­
σωτερική θέρμανση - W.C. και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους.
•Πληροφορίες τηλ. 256454.

(£157) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ειδικά επιπλωμένες για φοιτη­
τές. Τηλ. 242279 — 287342.

(£163) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ.
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ.
— 1-2μ.μ. 

(£100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252524.

(Ε 201) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223061 (απογευματι­
νές ώρες).

(£168)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΛΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(£153) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —

διαμέρισμα 5 κυρίων δωματίων 
συνολικής κάλυψης 160 - 200 
μ2, με κεντρική θέρμανση, κα­
τά προτίμηση εντός της πόλε- 
ως. Τηλ.: 223.774, 225.533 και 
221.778, ημέρες και ώρες γρα­
φείου.

(Ε97) 1—10
ρασκευοπούλου 24. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239217 (1 -2 το με­
σημέρι και 8-10 βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

(£171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα­
φεία (μαζί ή χωριστά) στον 
1 ο όροφο επί της λεωφ. Καλο­
καιρινού. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0241)25202 ή 286988 - 288902.

(Ε 152) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτητές, Αντ. Συμιακού 
22, περιοχή Αγία Τριάδα. Τηλ. 
287700.

(Ε 187) 1—3
ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ μονοκατοικία ενοι­
κιάζεται μεγάλο 2άρι, διαμπε­
ρές, με αυλή. Πληροφορίες ο­
δός Κουρμούληδων 76 από 11- 
ι και 4-6 μ.μ.

(£ 199) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες 
2 μονοκατοικίες κοντά στη θά­
λασσα. Κάθε μία έχει 2 κρεβα- 
τοκάμερες, καθιστικό, κουζίνα, 
λουτρό, μεγάλη βεράντα και κή­
πο 1000 τ.μ. Τηλ. 243622.

(£ 197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακή, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και
227817.

(Ε 694) 1—15
(Ζ387) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες, Αντ. Δομαλάκη 20. Τηλέφ. 
253.803.

(£150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ΤΕΙ, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250591.

(£139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ.

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρεία ζητού­
νται δύο πωλητές απόφοιτοι λυ 
κείου με επαγγελματικό δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληροφορίες 
τηλ. 250760 από 10 π.μ. 255315
από 6-8 μ.μ.

(Ζ 388)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν 
νος, ομιλών αγγλικά

1—3 
ειδικευμέ- 
για ξενο-

250048.
(£186) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, στην οδό Βίτσι 52 
(Πόρος). Πληροφορίες τηλέφ.

225.282.
(£203) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο, 
γωνιακό, οδός Στεργιογιάννη

δοχείο Γ' κατηγορίας- Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη. 
20 - 25 ετών, για να εργασθεί 
σε γραφείο. Πληροφορίες οδός 
Μιονοφατσίου 4. τηλ. 241379.

(Ζ 389) 1—6

66. Τηλ. 252363. 
(Ε 204) ■1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό ανεξάρτη­
το. Πληροφορίες τηλ. 288.971 
— 223.472.

(Ε 190) 1—2

Η AVIS ενοικιάσεις αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙ: 1) Υπαλλήλους πα­
ραγωγής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηράκλειου - Ρε- 
θύιμνιης - Χερσονήσου - Μαλ­
λιών - Αγ. Νικολάου και Ιερά- 
πετρας. Προσόντα: Καλά Αγ­
γλικά τουλάχιστον. Δίπλωμα ε­
ρασιτεχνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Η προ'υ'πηρε- 
oiq στο ίδιο αντικείμενο θα εκ- 
τιμηθεί ιδιαίτερα. Απασχόληση 
μόνιμη και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βο-ηθός λογιστή 
για εποχιακή και μόνιμη απα­
σχόληση. Απόφοιτο ή όχι ανω- 
τάτης .χολής με απαραίτητα 
καλές γνώσεις Αγγλικής. Η 
προ υΤ,ηρΐσίο θα εκτιμηθεί ι- 
διαίτερα... 3) Στελέχη προωθή- 
σεως πωλήσεων με γνώσεις ή 
προϋπηρεσία στον τουρισμό.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο

283279.
(Ε 154) (Ε 123) 1—15

1—15στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(£169) ΐ—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες 
στην άνω διεύθυνση.

(£174) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κομζίνα στον Ανω Μασταμπά. 
Τηλ. 237912.

(£182) 1^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο, καινούργιο,, στην οδό I. 
Αθητάκη 2, διακλάδωση ΤΕΙ, 
προ Εσταυρωμένου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285596.

(£210) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυ- 
τελώς επιπλωμένο στη θέση Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 9.000 
δρχ. Τηλ. 238790, από 9-11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση, με κοινή 
κουζίνα και λουτρό για φοιτή­
τριες Πληροφορίες τηλέφωνο 
287.298.

(£185) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι- 
πλωμέγρ με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες ή σπουδα­
στές. Τηλ. 252.509.

(£184) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. Λ. θερίσου 49, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιοτεχνικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 253236 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι με τζάκι στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Χάνδακος 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 286746.

(Ε202) 1—5 236624.
(Ε213) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
και ένα εστιατόριο - πιτσαρία 
πλήρως εξοπλισμένο, έναντι του 
ξενοδοχείου «ΑΗΙΝΑ», Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 771205.

(£194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ. 
256353.

(£196) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253168.

(£214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ευρύχω­
ρο, ηλιόλουστο, ρετιρέ. Μίνωος 
116. Πληροφορίες τηλ. 258479 
και 243132 (απόγευμα).

(£216) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
στο Γιόφυρο 200 τ.μ. με συ­
νεχόμενο οικόπεδο 300 τ.μ., κα­
τάλληλο για αποθήκη ή για άλ-

Πληροφορίες 
(Ζ-391)

τηλέφ. 229.402.

ΖΗΤΕίΤΑΙ 
ενοικίαρη

κατάστημα για 
( Γΐς οδούς;

1821, Αβέρω , . Κατεχάκη, 
Εβανς και Δερμιτζίδικα. 
Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN

ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
Έφθρσαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING 

-ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». 

Με φινιστρίνια κάι διπλούς Πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- 

πτες. Με σασμάν 6 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 

τιμονιού, σπαστό τιμόνι,, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ­

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε- 

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα­

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

π.μ. και 5 - 7 μ.μ. 
(Ε 205) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή εργαζόμενο. Τηλέφ.
253172.

(£211) 1—2

253162.
(Έ 208) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 200 μ. νοτιο­
ανατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
ιΒΙΝίΑ», 2 δυάρια, ένα τριάρι 
ίΚίοκκίνη Χάνι. Τηλ. 234262.

281015.
(Ε 937) 1—20

(Ε212) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχεί­
ρηση Μπαρ στην Χερσόνη 
σο. Πληροφ. τηλ. 0891 - 
61451 από 13.00—16.00.

λη επαγγελματική χρήση. Πλη- .
ροφορίες τηλ. 258442. 

(£ 215)

(Ζ390) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσπρ · ίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μια- 
σταιμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
ΧΡήση - γραφεία - εταιρεία -ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(£129)

ροφορίες τηλέφ. 
258192.

(£217)

286551

1—10

284211.
(Ζ 326) 1—10

ΑΠΟ την KANDIA ΠΛΑΣΤ Α.£. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιούχοι τεχνολόγοι - μηχα­
νολόγοι -ι μηχανικοί. Τηλέφωνο 
228047.

(Ζ313) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
ηλεκτρικών ειδών Δ. Μαρκοδη- 
μητράκης, Δαιδάλου 7. Τηλέφ. 
286688.

(Ζ380)

(Ε218)

(Δ 62) 1—10

(£206) 1—10

(Δ 44)

β

1—10

1—6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 

Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ· Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφσρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: 
255636.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 250774 — 250522

Dramspanner
Εντατήρες Συρμάτων

επικασσιτερωμένοι - Δοτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα τρ 

πρόβλημα του τεντώματος τςρν ουρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
® Θερμοκήπια,
β Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κρπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης 

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP GR

)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μαστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ. 
285854.

(£165)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Προτιμάται το 
πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο 
281661.

(Ζ319)

Φέιος ιο αυιοκίνηιο ιης χρονιάς 
είναι...δόο Citroenf

CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασσετόφωνο, στροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω. ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω, φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορυθμιστής ταμπΙλώ!

• 1130 cc και μόνο 1.278.000 με το κλειδί στο 
Χέρι1

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασύγκριτο αυτοκίνητο1
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα1
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN1
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288 000 μ 

το κλειδί στο χέρι!

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

Σ. ΔΑΝΛΑΡΗΣ -1. ΜΠΑΝΓΟΥΒΑΣ E.H.E.
Λ. Κνωσού 89 — Τηλ. 239237

Hioki Advertising* \



■ Η·Τ·ΙΕ ■

ΤΟ ΟΓΔΟΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 22 Φεβρουάριου έχει συγκροτη 
θεί από αγώνες Ελληνικών πρωταθλημάτων. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει 
εφτά αγώνες Α και έξι Β’ Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ που θεωρού 
νται σίγουρα, ενώ άλλα είναι «επικίνδυνα» και χρειάζονται προσοχή. Να 
δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπά 
λων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

1. Απόλλων θ. — Απόλλων Αθ.: 
Στο ματς αυτό θά σταντάρομε 
την ισοπαλία υπέρ της οποίας συ 
νηγορεί και η παράδοση. Συγκε 
κριμένα στα δέκα τελευταία ματς 
μεταξύ των δύο ομάδων στη θεσ 
σαλονίκη 7 έληξαν ισόπαλα, ένα

κέρδισαν οι γηπεδούχοι και δύο 
οι φιλοξενούμενοι.

Υπόδειξη: X.
2. Γιάννινα — Ηρακλής: Το 

ματς αυτό θα γίνει στο ουδέτερο 
γήπεδο του σταδίου ΚαραΤσκά 
κη. Κατόπιν αυτού ο Ηρακλής εί

Υπογράφουν σήμερα Τοινός 
Βλαστοί; και Ανδριανίδης

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι στις 12 
στα γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ, πα 
ρουσία των μέλών του Διοικητι 
κού Συμβουλίου θα υπογράψουν 
τα νέα συμβόλαια συνεργασίας 
των με τον Σύλλογο οι ποδοσφαι 
ριστές Γιώργος Βλαστός, Γρηγό 
ρης Τσινός και Μίλτος Ανδριανί 
δης.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ αυτό εγγράφε 
ται στο ενεργητικό της ΠΑΈ-Ο. 
Φ.Η. η_οποία φρόντισε να «κλεϊ 
σει» έγκαιρα τους ποδοσφαιρι-

στές αυτούς, ώστε να παίξουν 
χωρίς άγχος στη συνέχεια του 
πρωταθλήματος χωρίς να σκέ­
πτονται τί θα γίνει με το μέλλον.

ΑΛΛΑ και οι ποδοσφαιριστές, 
των οποίων η προσφορά προς 
τον ΟΦΗ είναι γνωστή, απέδει 
ξαν ότι αγαπούν τον Σύλλογο 
τους, γιατί απέρριψαν χωρίς συ 
ζήτηση προτάσεις που είχαν από 
άλλους Συλλόγους.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ θα γράψουε 
στο αυριανό μας φύλλο.

Γκέραρντ: Τώρα χρειάζεται 
προσοχή για τα δύο μάτς

ναι πλησιέστερα προς την νίκη, 
ενώ για τα Γιάννινα μένει 
η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
3. Δόξα — ΟΦΗ: Με δύο α­

τού πηγαίνει ο ΟΦΗ στη Δρά 
μα. Το ένα είναι ότι βρίσκεται σε 
φόρμα και το άλλο ότι έχει σύμ 
μαχο την παράδοση. Για το πρώ 
το δεν νομίζομε ότι πρέπει να 
αναφερθούν λεπτομέρειες. Για το 
δεύτερο θα πούμε ότι στα τελευ 
ταία 6 ματς που έγιναν στη Δρά 
μα μεταξύ των δύο ομάδων ο 
ΟΦΗ κέρδισε τα 3 ενώ τα άλλσ 
3 έληξαν ισόπαλα.

Υπόδειξη: 2—X.
4. Λάρισα — Ολυμπιακός: Τρι 

πλή παραλλαγή χρειάζεται το 
ματς αυτό, δεδομένου ότι η ε­
λαφρά υπεροχή του Ολυμπιακού 
καλύπτεται από τον υπέρ της 
Λάρισας παράγοντα έδρα.

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. Παναθηνα ϊ κός — Διαγό­

ρας: Καλύτερος και γηπεδούχος 
ο ΠαναθηναΤκός δεν νομίζομε ό 
τι κινδυνεύει να χάσει βαθμό α­
πό τον Διαγόρα. Ετσι οι «πράοι 
νοι» προσφέρονται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
6. Πανιώνιος — Βέροια: Μια νί 

κη χρειάζεται ο Πανιώνιος ο ο­
ποίος έχει να την δει από τις 14

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ

Ημερίδα για τα σκουπίδια
οργανώνει τη Δευτέρα ο ΣΠΠΕΝΗ

Χθες Σήμερα Αύριο___

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο τραυματίας Χα 
ραλαμπίδης ενώ ο Μητσέας προ­
πονήθηκε ελαφρά. Πάντως και οι 
δύο θα απουσιάσουν την Κυρία 
κή.

ΤΟ πρωί τραυματίστηκε ελα 
φρά ο Τσινός, ο οποίος αποχώρη 
σε από την απογευματινή προπό 
νηση μάλλον για λόγους προλη 
πτικούς και πιστεύεται ότι θα 
είναι παρών στον αγώνα της 
Δράμας.

ΠΡΙΝ από την απογευματινή 
προπόνηση μίλησαν στους ποδο 
σφαιριστές ο προπονητής κ. Γκέ 
ραρντ και ο Γεν. Αρχηγός κ. Μυ 
ριοκεφαλιτάκης.

ΣΤΗΝ ομιλία του ο τεχνικός 
του Συλλόγου επεσήμανε τα λά

θη που έγιναν στον αγώνα της 
Κυριακής από τους παίκτες του, 
στους οποίους συνέστησε περισ 
σότερη προσοχή για να ξεπερα 
στούν οι δύσκολες υποχρεώσεις 
με τους δύο εκτός έδρας αγώνες 
του πρωταθλήυατος και το ματς 
του Κυπέλλου. Ο κ. Γκέραρντ εί 
πε να προσέξουν την ζωή τους 
έξω από το γήπεδο και ότι η ετ 
φαρμογή του εσωτερικού κανό 
νισμού θα ελεγχθεί.

ΛΟΓΩ της αποκριάς οι μέρες 
αυτές είναι «πονηρές», είπε στους 
ποδοσφαιριστές ο κ. Μυριοκεφα 
λιτάκης και τους συνέστησε να 
προσέξουν ιδιαίτερα. Επίσης α­
ναφέρθηκε στην κλήρωση του 
Κυπέλλου και είπε ότι μπορεί να 
περάσει ο ΟΦΗ αν δείξουν σο 
βαρότητα και στα δύο ματς.

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι οι ποδο 
σφαιριστές θα εισπράξουν το 
πριμ της νίκης επί του ΠΑΣ Γιόν 
νινα (35.000 δρχ.).

Δεκεμβρίου 1986. Η Βέροια 
δώσει σκληρή «μάχη» αλλά 
νομίζομε ότι θα καταφέρει 
πάρει έστω και ένα βαθμό.

Υπόδειξη:

θα 
δεν
να

1.
7. ΠΑΟΚ — Αρης: Τοντέρμπυ 

της θεσ) κης. Ο ΠΑΟΚ βρίσκεται 
πλησιέστερα προς την νίκη ενώ 
για τον Αρη μένει η περίπτωση 
της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
8. Αιγάλεω — Κόρινθος: Το 

Αιγάλεω καίγεται για τους βα­
θμούς και θα κυνηγήσει με πει 
σμα την νίκη την οποία έστω 
και δύσκολα θα πάρει.

Υπόδειξη: 1.

9. Λεβαδειακός — Μακεδονι­
κός: Ο Λεβαδειακός θα «χτυπή­
σει» το ματς γιατί θέλει να μεί 
νει στην κορυφή. Ο Μακεδονικός 
δεν έχει την δύναμη να τον απει 
λήσει.

Το πρωτάθλημα μπόουλιγκ

Υπόδειξη: 1.
10. Ολυμπιακός Β. — Ξάνθη: 

Το τελευταίο του χαρτί παίζει 
ο Ολυμπιακός Βόλου στην προ 
σπάθειά του να περάσει στην Α’ 
Εθνική. Μόνο με νίκη θα το κατα 
φέρει και κατά την γνώμη μας θα 
την πάρει.

ΤΡΕΙΣ αγωνιστικές μένουν 
για να λήξει το ομαδικό πρω­
τάθλημα BOWLING του IRA- 
IKLION B.C. και μετά την 11η 
αγωνιστική η βαθμολογία δια­
μορφώθηκε ως εξής:

ΤΟ καλύτερο ατομικό SET με 
633 κορίνες ο ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΠΥΡΟΣ το.υ QUICK FOTO.

ΤΟ καλύτερο ατομικό παιγνί­
δι με 244 κορίνες ο ΓΕΩΡΓΟ- 
ιΠΟΥΛΟίΣ ΑΡΗΣ της WELLA.

iMiEXlRI στιγμής το καλύτερο 
οιμαδικό SET με 2580 κορίνες 

και καλύτερο οιμαδικό παιγνίδι 
ιμε 930 κορίνες έχει η ομάδα 
ROYAL CLUB.

Βαθμοί
1η. NIVEA 42
2η. QUICK FOTO 33
3η. ROYAL CLUB 32
4η. ΤΕΚΟΣ TEAM 31,5
5η. LO ZiERRO 26,5
6η. WiELLA 23
7η. ιΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 21
8η. INTER 11

MIETA την 11η αγωνιστική οι 
καλύτεροι μέσοι όροι είναι:

1) Γεωργάπουλος Άρης Μ.Ο.
181,7 σε 33 παιγνίδια, 2) 
3) Ευαγγέλου Κώστας 
γόπουλος Σπάρος 181,2 
(33), Γαβριλσκης Μηνάς

Γεωρ- 
176,4 
(33), 

175,7
(33), Φουντουλάκης Γ ιώργος 
175 (30), Βουλγαρόπουλος Τά- 
κης 168.6 (33), Πίαπαδάκης Μα­
νόλης 167,1 (33), Αλεξανδρά- 
κης Βαγγέλης 165,1 (33), θα­
λασσινός Γιώργος 164 (27).

Υπόδειξη: 1.
11. ΠαναχαΤκή — Πανσερρα- 

Τκός: Σε πρώτο πλάνο φαίνεται 
η περίπτωση νίκης της ΠαναχαΊ· 
κής ενώ ο ΠανσερραΤκός έχει α­
ξιώσεις στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Πιερικός — Προοδευτική: 

Στα τελευταία 9 ματς της Κατε 
ρίνης ο Πιερικός έχει 4 νίκες ενώ 
5 έληξαν ισόπαλα. Πάνω σ' αυτά 
τα πλαίσια θα λήξει και το ματς 
της Κυριακής.

Υπόδειξη: 1—X.
13. Χαραυγιακός — Αθήνα Γ- 

κός: θα χαρακτηρίζαμε το ματς 
αυτό σαν ιΑθηναΊ'κό ντέρμπυ 
και ως εκ τούτου για την κάλυ 
ψή του θα προτείναμε τριπλή πα 
ραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς.

Αγώνες αυτοκινήτων
Ο Α.Ο. ΚιΡΗΤΗΣ με τη συ­

μπαράσταση της MERCURY Α. 
ιΠΑΝΑΠΙιΩΤΙιΔΗΣ και χρονομέ­
τρηση ARMAOS SECURITY, 
διοργανώνει την Κυριακή 22 Φε 
βρουαρίου αγώνα αυτοκινήτων 
Δεξιοτεχνιας, στο γνωστό χώ­
ρο, στο δρόμο του Λιμανιού, 
κάτω από το ξενοδοχείο «Γα­
λήνη».

Ο αγώνας θ' αρχίσει στις 11 
το πρωί με την προσπάθεια του 
πρώτου αυτοκινήτου να κάνει 
σωστή διαδρομή και κατόπιν 
ακολουθούν οι υπόλοιπες συμ­
μετοχές που είναι συνολικά 39.

Τα ονόματα των συμμετοχών 
αναλυτικά είναι:

Καδεμλής Χαράλαμπος, Δελη- 
μπαλταδάκης Αλέκος, Βλαχάκης 
Γεώργιος, Γεωργιάδης Νίκος, 
'Κομψέλης Μανώλης, Πουλάκης 
Νίκος, Χατζηπέρος Γρηγόρης,

Δαμιανάκης Γιώργος, Αλεξάκης 
Μίανώλης, Μισαργόπουλος Κώ­
στας, Παπαδημητρόπουλος Μά­
νας, Μενεγάκης Μανώλης, Φραν 
τζεσκάκης Γιώργος, Παπάζογλου 
Δημήτρης, Παπαδσκωνσταντά- 
κη ςΓιάννης, Μυγιάκης Χοράλα- 
μπος, Γαρεφαλάκης Κώστας, 
Χριστοδουλάκης Γιάννης, Καρα- 
παναγιώτης Θεόδωρος, Κυπριω- 
τάκης Γεώργιος, Ξενιδάκης Νί­
κος, Καραπαναγιώτης Θεόδω­
ρος, Βασιλάκης Νίκος, Διακά- 
,κης Μίανώλης, Πόλιας Λουκάς, 
Ιατράκης Γιάννης, Περάκης Αν- 
δρέας, Ανταλουδάκης Γεώργιος, 
Καφετζάκης Μανώλης, Χρηστά- 
κης Μανώλης, Γκεντζογλάνης 
Θεόφιλος, Πουλάκης Κώστας, 
Λυδάκης Γιάννης, Βερίγος Γιάν­
νης, Ζαμπετάκης Μανώλης, Φα- 
νουράκης Νίκος, Καντιδάκης 
Βαγγέλης, Φρουδαράκης Μίανώ­
λης, Σχοιναράκης Μαρίνος.

Μικρή όΑΑό ένήιοιρέροντο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες ΠΟΑ — Μαρ 

κό και Ηλυσιακού —■ Ποσειδώνα 
θα σφυρίξουν αντίστοιχα οι κ.κ. 
Λιάτσος και Πρίφτης. Και οι δυο 
είναι του Συνδέσμου Αθηνών.

• ΣΤΟΝ αγώνα Νήαρ Ήστ — 
ΜΕΝΤ πρώτος διαιτητής θα εί­
ναι ο Ηρακλειώτης κ. Γιάννης 
Ράλλης.

Αρης, Πανελλήνιος — Ηλυσιακός 
Ολυμπιακός — ΑΕΚ και Παγκρα 
τι — Ζωγράφου.

• ΣΤΗΝ προημιτελική φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδας Μπάσκετ 
τα ζευγάρια μετά από κλήρωση 
θα είναι τα εξής: Περιστέρι —

• ΔΥΟ αγώνες βόλλευ θα γί 
νουν σήμερα για το πρωτάθλημα 
των Λυκείων. Συγκεκριμένα θα 
παίξουν: 1ο ΤΕΛ — 3ο ΤΕΛ στις 
9 π.μ. στο κλειστό του 4ου Γυ 
μνασίου με διαιτητές τους κ.κ. 
Γεωργουλάκη και Χατζάκη. Παγ- 
κρήτιο — Κοραής στις 3,30 μ.μ. 
στο 4ο Γυμνάσιο με διαιτητές 
τους κ.κ. Σπανό και Δραμητινό.

Ημερίδα με θέμα «Διαχείρι­
ση των σκουπιδιών στο νομό 
μας» οργανώνει τη Δευτέρα 
στις 6 το απόγευμα στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου ο Σύνδεσμος Προστα­
σίας Περιβάλλοντος Νομού Η­
ρακλείου (Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η.).

Η εκδήλωση αυτή είναι η τρί­
τη από τις έξι που έχει προ­
γραμματίσει για το πρώτο εξά­
μηνο του 1987 ο Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η.

Οι σύνεδροι θα ασχοληθούν 
με τα αίτια της αύξησης των 
απορριμμάτων, τα περιβαλλο­
ντικά προβλήματα που δημιουρ 
γούνται απ’ αυτήν, τις μεθό­
δους λιπασματοποίησης, τηνυ- 
πάρχουσα κατάσταση στην πό­
λη και σ’ ολόκληρο το νομό Η­
ρακλείου.

Παράλληλα θα γίνει ειδική 
συζήτηση για το πρόγραμμα λι- 
πασματοποίησης του Δήμου 
και τα μέχρι τώρα αποτελέσμα- 
τά του, ενώ θα γίνει αναφορά 
στις εφαρμογές του παραγόμε- 
νου προΊοντος (COMPOST) 
στη γεωργία. Επίσης θα εξετα­
στούν οι δυνατότητες διάθεσης 
της κομπόστας στην αγορά.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Η έναρξη των εργασιών θα 

γίνει με σύντομη αναφορά στο 
πρόβλημα από τον πρόεδρο του 
Συνδέσμου κ. Κρίτωνα Λαμπρά- 
κη. Στη συνέχεια ο γεωπόνος 
κ. Βασίλης Μάνιός θα κάνει την 
κεντρική εισήγηση για το πώς 
εμφανίζεται το πρόβλημα στο 
νομό. Ταυτοχρόνως θα γίνεται 
προβολή σλάιτς.

ιθ εκπρόσωπος του Συνδέ­
σμου Γεωπόνων Ανατολικής 
Κρήτης κ. Γιάννης Ρουμπελάκης 
θα μιλήσει αμέσως μετά με θέ­
μα «Δυνατότητες διάθεσης 
προΊοντος κομπόστας — Έ­
ρευνα αγοράς».

«Μίελέτες Τ.Ε.Ε. για τα στε­
ρεά απορρίμματα και τη διαχεί-

ριση των στερεών αποβλήτων 
του νομού Ηρακλείου» θα είναι 
το θέμα της εισήγησης του εκ­
προσώπου του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Νί­
κου Λεβεντάκη, που θα γίνει στη 
συνέχεια.

Ο ΔΗΜΟΣ

της λύσης της χουμοποίησης 
των απορριμμάτων».

Από την πλευρά της Διεύθυν­
σης Υγιεινής θα ,μιλήσει ο υγιειο' 
νολόγοςκ κ. Σπύρρς Μελετάκης, 
επόπτης Δημόσιας Υγείας.

ΣΥΛΛΟΓιΟΙΣ
ΜΙΙΚΡΑΣΙΑΤΩ'Ν ΚΡΗΤΗΣ 

«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοιικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Μικρασιατών Κρήτης 
«Ο Άγιος Πολύκαρπος» προσ- 
καλεϊ τα μέλη του στην ετήσια 
τακτική Γενική Συνέλευση την 
Τετάρτη 25 Φεβρουάριου 1987, 
ώρα 5 μ.μ., στο «Σπίτι της Α­
γάπης» του Μήτροπολ’ΐτικού
Ναού 
Ρήγα 
ματα

1.

του Αγίου Μίηνά, πλατεία 
Φεραίου, αριθ. 3, με θέ- 
ημερήσιας διάταξης: 
Οικονομικός και Διοικητι-

κός απολογισμός απερχόμενου 
έτους.

2. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέου Διοικητικού Συμβου­
λίου και Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση θα πραγμα­
τοποιηθεί την επόμενη Τετάρ­
τη, 4 Μαρτίου 1987, στον αυ­
τό τόπο και τηνίδια ώρα, ανε­
ξάρτητα αριθμού παρόντων με­
λών.

Υποψηφιότητες γίνονται δε­
κτές στο ανωτέρω γραφείο μέ­
χρι 22 Φεβρουάριου 1987, κά­
θε Δευτέρα, Τετάρτη και Πα­
ρασκευή 5-7 μ.μ.

Τις παραπάνω ημέρες κρι ώ­
ρες τα μέλη μπορούν να προσ­
έρχονται στο «Σπίτι της Αγά­
πης» για την οικονομική τους 
τακτοποίηση.
Ηράκλειο, 10 Φεβρουάριου 1987 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρϊου 

πρωτοπρεσβύτερος 
Ο γεν. γραμματέας 

Άρης Καρέλης

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ - ΑΝΔΡΩΝ

ΜΑΡΙΟΝ ΜΑΡΓΚΡΑΦ
Ηρακλείτου 25 - Ν. Αλικαρνασσός

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

του νέου μας Κομμωτηρίου, που θα γίνουν
αύριο Σάββατο, στις 4 μ.μ.

1

<

Εκ μέρους του Δήμου ο Αντι- 
δήμαρχος κ. Βαγγέλης Ρομπο- 
γιαννάκης θα κάνει παρέμβαση 
και θα αναφερθεί στην «απόφα­
ση και τα κριτήρια επιλογής

ιΕιοηγήσεις ακόμη θα κάνουν 
η χημικός κ. Ρένα Στραταριδά- 
κη, εκ μέρους της Ριζοσπαστι­
κής Οικολογικής Κίνησης Ηρα­
κλείου και ο υδρογεωλόγος κ. 
Νίκος Λαμπράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο την Κυριακή 22 Φεβρου 

αρίου ώρα 9 πρωί, στην Ευαγγελίστρια του Μοχού, του 
αποθανόντος αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΤ. ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗ
Συντ)χου Ξυλεμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Στέφανος - Μαρία, Ευάγγελος - Σωσώ.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου' και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΕΛΑΝΤΗ
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μπελαντή.

,Τα παιδιά: Ηρακλής - Ηλίας.
Η μητέρα: θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης και Αμέρσα Μπελαντή, Αντώνης και 
Μαρία Μπελαντή, Γιώργος και ΙΚαίτη Μπελαντή, Ανδρονί 
κη και Μιχ. Κοκολογιαννάκης, Στέλιος και Μαρία Μαγαρά- 
κη, Μαρίκα και Νίκος Αντωνάκης, Ελένη και Μανώλης Κα- 
λαΤτζάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία INNER 
FLAME, Λεωφ. Δημοκρατίας.

;! ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Ι’

]> Γιαμπσυ'δή και Κριτοβουλίδου' /
•Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ί!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Στοματολογική Εταιρεία Κρήτης διοργανώνει επιστη­

μονική Συνεδρία, αύριο Σάββατο 21 Φεβρουάριου 1987, ώ 
ρα 5,30' μ.μ., στην αίθουσα της Στέγης Υγειονομικών (Για- 
μπουδή και Κριτοβουλίδου), με τις παρακάτω1 ομιλίες:

1. Ν. Φαρσάρης - Α. Αθανασίου: Κλινικές εφαρμογές της 
θεωρίας αύξησης της λειτουργικής μήτρας (MOSS)

2. |Κ. Ασπραδάκη: Η Αισθητική, σαν παράγοντας μείωσης 
του άγχους και της υπερέντασης στο Οδοντιατρείο.

3. Μ. Φραγκάκης - Π. Χατζημανώλης: Οδοντικές δυσπλα­
σίες.

Συζήτηση. Διάλειμμα 15'
4. Α. Μαρκομανωλάκη - Φ. Μακράκη: Ορθοδοντική διά­

γνωση.
5. Π. Χατζημανώλης: Ογκόμορφες εξεργασίες της στόμα 

τογναθοπροσωπικής περιοχής, που ενδιαφέρουν τον οδον­
τίατρο.

Συζήτηση.

Ο Πρόεδρος
Π. Χατζημανώλης

Για το Δ.Σ.
Η Γεν. Γραμματέας

Κ. Ασπραδάκη

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές 

στιγμές διασκέδασης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ί RESERVE: Τηλ. 222856

!
 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 22 Φεβρουάριου στο Χορό ; 
του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <

στου «ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ»
επιτρέπεται η είσοδος μόνο σε ΜΕΤΑΜΦΙΕΣΜΕ­

ΝΟΥΣ, και ΧΩΡΙΣ ΜΑΣΚΑ.

ΣΤΙΣ 10,30’ ακριβώς το βράδυ της Τετάρτης πήρε το μικρόφω 
νο ο κ. Γεννηματάς στο κέντρο.«Λέων». Η τεράστια αίθουσα που 
ήταν ασφυκτικά γεμάτη, σείστηκε από χειροκροτήματα. Τα πρώ 
τα λόγια του πρώην υπουργού ήταν: «Αν το χειροκρότημα είναι 
γι’ αυτό που θα κάνουμε, τότε συμφωνώ μαζί σας».

ΛΙΓΟ πριν τον κ. Γεννηματά χαιρέτησε εκ μέρους της Ν.Ε. ο 
Α’ Γραμματέας της Γιάν. Γαρεφαλάκης. Σεμνός όπως πάντα ο^κ. 
Γαρεφαλάκης δεν κράτησε για πολύ το μικρόφωνο. Το είπε άλλω 
στε ο ίδιος ότι «δεν μπορεί κανείς νά πει τίποτα όταν αμέσως με­
τά ομιλητής είναι ο Γ. Γεννηματάς!» Ο κ. Γαρεφαλάκης παρακάλε 
σε ωστόσο τον κ. Γεννηματά να μήν αρκεσθεί σ' ένα τυπικό χαι­
ρετισμό. «θέλουμε την αλήθεια για όλα» είπε πριν δώσει το μι­
κρόφωνο στο μέλος του Ε.Γ. ο κ. Γαρεφαλάκης που δεν μπόρεσε 
να κρύψει τον θαυμασμό του για το ανώτερο καθοδηγητικό στέ 
λεχος του Κινήματος.

ΠΟΛΛΑ θα μπορούσε κανείς να σημειώσ?' ως «χαρακτηριστι 
κά» της ομιλίας του κ. Γεννηματά. Να μερικά απ’ αυτά:

— Αυτοί που ήρθαν στο ΠΑΣΟΚ είπε για να λύσουν προσωπι 
κά τους προβλήματα δεν 'έχουν καμιά σχέση με την αλλαγή.

— Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Κρητικό λαό για Την 
βοήθεια που έστειλε στην Καλαμάτα.

— θυμήθηκε τον Μάο Τσε Τουνγκ αναφέροντας τα δικά του 
λόγια για τις δυσκολίες της αλλαγής.

■— Αναφέρθηκε στους Τιέρο. Καλβάν και Ντολορές Ιμπαρούρη 
(πασιουόρια) χαράκτηρίζοντάς τους ως δυο σύμβολα με παγ 
κόσμια ακτινοβολία που εμπνέουν όλους τους δημοκράτες όπου 
γης-

— θέλουμε, είπε, να γίνουμε.αριστεροί για να ενώσουμε τον 
λαό. Δεν γίναμε όμως ακόμη, βρισκόμαστε στο δρόμο.

— Το ΕΣΥ θα προχωρήσει γιατί, το .θέλει ο λαός και η κυβέρ­
νηση.

ΣΤΗΝ ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα του «Λέων» ήταν ο Νομάρ 
χης κ. Μαν. Λουκάκης, οι βουλευτές Ασλάνης και Κυπριωτάκη, ο 
Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης, τα μέλη της Κ.Ε. Καρακωνσταντά 
κης και Μαμαλάκης, οι πρόεδροι της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης, της «Ε- 
λαιουργικής» κ. Γαβαλάς, ο Σύμβουλος της Νομαρχίας κ. Μπουρ 
ναζάκης, οι Αντ)ρχοι κ. Ρομπογιαννάκης και Σταρίδας κ.ά.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ χορό για παιδιά οργανώνει η ΕΓΕ (Παράρτη­
μα Ηρακλείου) την Κυριακή 22 Φεβρουάριου στο Κέντρο «Ντελί 
να». Το παιδικό ξεφάντωμα είναι από τις 3,30 έως τις 7 μ.μ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ των Γεραπετρών Ηρακλείου ιδρύθηκε προχθές 
βράδυ σε κέντρο του Ηρακλείου. Στόχος, όπως ανσφέρεται 
καταστατικό είναι η σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ αυτών 
ζουν στο Ηράκλειο και κατάγονται από την Ιεράπετρα. Το

το 
στο 
που 
προ

σωρινό Διοικ, Συμβούλιο αποτελείται από τους: Βαγ. Φωτεινά 
κη, Πρόεδρο, Μαρία Νιωτάκη - Ζαρκαδάκη Αντ)δρο, Ευαγγελία 
Δασκαλογιαννάκη - Παπαγιαννάκη Γραμματέα, Στέλιο ΝικολαΊ'- 
δη Ταμία, Ελένη Βαλσαμίδου - Πετράκη 'Εφορο εκδηλώσεων και 
Γιώργο Παπαδάκη, Ιωσήφ Γαρεφαλάκη, μέλη.

ΑΤΟΜΙΙΚΗ έκθεση ζωγραφικής του Σταύρου Μπαλτογιάννη, φι 
λοξενείται από τη Δευτέρα στο χώρο Τέχνης «Αριάδνη» (Αλμυρού 
12). Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 7 το βράδυ της ίδιας μέρας. Η 
έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 14 ιΜαρτίου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας εις το 
χωριό Τουρλωτή Μονοφατσίου υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
χής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θεί 
ου

ΙΩΑΝΝΟΥ X. ΚΑΛΥΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν και 
προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Σφακιανάκη, Ελπινίκη Καλυκάκη, Μι 
χαήλ Καλυκάκης, Καλλιόπη Τζανάκη.
Η αδελφή, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΔΑΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρδαβά.
Τα παιδιά: Νίκος και Στέλλα Σφακιανάκη, Φαίδων και Ελευ 
θεριά Βαρδαβά, Σπύρος και Ασπασία Κόκλα, Κων)νος και 
Ιωάννα Βαρδαβά, Νίκος και Ισμήνη Βαρδαβά, Γιάννης και 
Στέλλα Βαρδαβά, Βασίλης και Χαρά Ανυφαντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

Τουριστικές επιχειρήσεις, σκάφη αναψυχής και όπου αλλού 
ο ΧΩΡΟΣ είναι ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ.

Έχουμε την αποκλειστική αντιπροσωπεία για τον Νο­
μό Ηρακλείου των επαγγελματικών εξοπλισμών ΑΝΚΑ (συν­
δυασμός ψυγείου - κουζίνας - νεροχύτη σε ένα έπιπλο).

Για κάθε σχετική πληροφορία επισκεφθείτε την μόνιμη 
έκθεσή μας στην Λ. Δημοκρατίας 61, ή τηλεφωνείστε μας 
στο 282589.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-2-87

Ν. Υόρκης 132,545 137,955 ΤΩΝ, ΒΙΛΛΩΝ, ΕΞΟΧΙΚΩΝ ΚΑ-
Δ. Γερμανίας 71,805 74,735 ΤΟΙΚΙΩΝ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟιΜΈΝΩΝ
Γ αλλίας 21,583 22,463 ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ
Αγγλίας 202,194 210,446 «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»
Ελβετίας 
Ολλανδίας

85,015
63,176

88,485
65,776 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ιταλίας 10,013 10,425 Προς τα μέλη και φίλους του
Δανίας 18,910 19,688 Συλλόγου
Αυστρίας 10,143 10,560 Σας καλούμε εις την εκδρομή
Σουηδίας 20,103 20.930 για την Κύπρο που οργάνωσε
Νορβηγίας 18,717 19,487 ο Σύλλογος με το γραφείο τα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΉΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
Εκθεση Αρχιτεκτονικής για την

ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ
με έργα Αρχιτεκτόνων από την Ελλάδα 

και τις χώρες της Ε.Ο.Κ.
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Φεβρουάριου μέχρι ΚΥΡΙΑΚΗ 1 Μαρτίου
Ωρες λειτουργίας 10—1 πρωί, 6—9 απόγευμα.

Έναρξη Δευτέρα 23-2-87, ώρα 8 μ.μ.

Δικαιοσύνης 21, τηλ. 221029, 
για ένα αξέχαστο 7ήμερο εκδρο­
μικό πρόγραμμα με αναχώρηση 
στις 27 Φεβρουάριου 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή.

Δεχόμαστε δηλώσεις συμμε-
τοχής και εγγραφές έως τις 
Φεβρουάριου 1987.

Πληροφορίες παρέχονται 
τα γραφεία του Συλλόγου, 
δός Στυλ. Γιαμαλάκη 1, 2ος

20

εις 
ό- 
ό-

ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224260 και ώρα 10.30 — 13. 
30 μ.μ. καθημερινά, εκτός Σαβ- 
ιβάτου και Κυριακής.
Εκ του Γραφείου του Συλλόγου

ί·

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤ. ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπους 
στο χωριό Μάραθος Μαλεβυζίου. Παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ή σύζυγος: Αριστέα Περισυνάκη.
Τα παιδιά: ιΚων)νος και Σοφία Περισυνάκη, Μιχαήλ και Γιο 
λάντα Χατζηβασίλη, Ιωάννης και Ιωάννα Τρίτσου, Βασίλης 
και Στέλλα Μαντά, Γιώργος και Ελπίδα Περισυνάκη, Νικό 
λαός και Σοφία Περισυνάκη, Αντώνιος και Ευαγγελία Περί 
συνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.


